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CONG Ty CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Tng 15, tha nhd Handico, KDTM M2 Trl Ha, B Pham Hiimg, P.Tir Ligm, thanh phé Ha Nai
Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arca. Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (T 01/ UK2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 {From October 1, 2025 to December 31, 2025)

BANG CAN DOI KE TOAN / BALANCE SHEET
Tai ngiy 31 thing 12 nim 2025 As at December 31, 2025

TAI SAN / ASSETS

A- TAISAN NGAN HAN

L Tién va che khodin tuong Swong tidn
1. Tién

2. Céckhodn tuomg dhromg tign

1L Bdiu tir tii chinh ngin han

1 Chimg khodn kinh doanh

2. Dhrphéng gidgm pid ching kKhodn kinh doanh
3. Phutunim it dén ngay dao han

IL Cac khodn phii thu ngin han

Phai thu ngin ban cia khidch hang

Tra tmrére cho ngrdd bin nean him

Phii thu néi b ngdn han

Phii thu theo tién d6 k& heach hop déng xiy dung
Phii thu vé cha vay ngén han

Phai thu ngfn han khac

[hr phéng phii thu nglin ban kho doi

Tai san thidu chér xit 1y

ol A RE S sl o 2o e

=

Hing tin kho
Hing tin kho
Iy phong giam gid hang ton kho

e

Tii sdn rigin han khic

Chi phi tra tnrére ngén ban

Thué gid mi gia ting duoc Tk trie

Thué i cac khoan khic phai thu Nha nirde
Giao dich mua bén lai trai phigu Chinh phi
Tai san npfn han khic

b dacile b e

CLURRENT ASSETS

Clash and cash equivalents
Cash
Cash eguivalents

Short-term Nnancial investments

Trading securities

Pronvisions for devaluation of trading securities
Held-to-maturity investments

Shart-term receivables

Shori-torm trade receivablas

Short-term prepayments Lo suppliers

Short-termn inter-company receivablas

Receivable according to the progress of construction contract
Reveivables for short-tzrm loans

Other short-term receivables

Allowance for short-tetin doubtiul debis

Defcit azsets for freatment

Inventories
Inventories
Aldlowance o invenlores

Oriher current assets

Shorl-term prepaid expenses

Deducthle VAT

Taxes and other reezivables from the State
Trading Government bonds

Cither current assets

P -1k

M 5!
Code

10

1o
111
112

120
121
122
123

130
131
132
133
134
135
136
137
139

140
141
143

150
151
152
153
154
1533

Thuyét
minh/
MNaote

V.3
V.6

VT

Y.8a

Brom v tinh/Unit; YN

54 cubi k¥ Ending S8 diu nam/ Beginning
balance (31/12/2025) balance (01/01/2025)
2.470.029.729.892 2107.848.600.678
036.837.105.416 572.616.555.4212
295837105416 415.116.555.422
341000000, 000 137500000000
50.952.042.500) G7.952.042.500

2053442500

59.746.400.000

1.352.933.145.743
L 124.706,593.092
153.529.890.649

1.30H).000.000
80,488 66630
{7.092.004.299)

336.094.046.097
336.094.046.007

B4.213.300.136

99 861818
14.317.855.256
69.795.673.062

203 442 500

67.746.600.000

1.140.117.497.082
B90.991.073.475
160.15%.547.798

1300000000
&7.600.875.809

156612183612
286612183612

40.550.382.062
177.022.387
40373359675



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B¥ja chi; Tang 15, tha nha Handico, KE'TM ME Tri Ha. B.Pham Hine. P.Tir Liém, thanh phi Ha N

Address: 15th Floor, Handico Building. Me Fri 1Ta Mew Urban Ares, Pham Hung Street, Tu Lism Ward, Hanoi City

BAO CAO TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (T 01/1K2025 dén 3171272025}/ Quarter 4 of 2023 (From Octaber 1, 2025 to December 31, 2025)

Bang cin dbi ké todn (idp theo)Balance sheet {continued)

=
i

TAI SAN DAL HAN

TAI SAN | ASSETS

NON-CURRENT ASSETS

1. Cac khoan phai thu dai han Long-term receivalles
1. Phéi thu dii hyn eda khach hang Long-term trade receivahles
2. Tratnrde cho ngudd ban dai han Long-term prepayments to supplicrs
3. Vinkinh doanh & don vi e thudc Warkdng capital in alfiliates
4. Phai thu néd bd dai han Long-term inter-compeany receivable
5. Phai tho vé cho vay dai ban Receivables for long-term loans
G, Phai thu dai ban khac CHher long-ternm receivables
7. [he phiéng phi thu déi han kha doi Allowance for long-term doubtful debes
II.  Thisén cf dinh Fixed assels
I, T#isan cb dinh hitu hinh Tangible fixed aszets
Mguoven gid Historical cost
Crich trd e mrcin iy o Accumulated depreciation
& i san ¢ dinth thué 14 chinh Financial leased asscts
Newydn pid Hisrorical cost
Fief £ hero madn [y kE Accumulared depreciniion
3. Téisénch dinh vé hinh Inzangible fixed assels
Neguwyén gid dwitier) cose
Gid 1 hao mon liy ké Avcumuluied amortizatian
M. Bt ding san diu tu Investment property
Wguven gid Historical costs
G tri hao mon liy ki Aceumulated depreciation
IV, Tai san d& dang dai han Long-term assets in process
1. Chi phi sin xudl, kinh doanh d& dang dai han Long-term work in process
2. Chi phi v dyng o ban do dang Consiruction-in-progress

Mash/  minh/
Code

20

210
21l
212
213
214
215
214
119

220
221
222
223
224
225
228
227
228
229

230
23l
232
240

24
242

Thuyit
56 cudi ki Ending
Mote balance (31/12/2025)

56 d¢hu nim/ Beginning
balance (01/01/2025)

L147.961.126.794

B5.302.630.530

Ve #4.829.862.537
343,265 803.3583

F260 433, 90400 R

Y.10 472,773,999
L7PS6.096.000
(1283322001}

LODS. 142,599,138

J2.485.627.852
FLRTLARTORE
2832006513960
(233,337 145.075)

613159 867
Fa0n e
(URT B30 1335)



CONG TY €0 PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Tang 13, tha nha Handice, KRTM ME Tri Ha, ' Pham Himg, P.Tir Liém, thinh phﬁ Hi Wi
Address: 15th Floor, Handico Building. Me Tri Ha New Urban Ares, Pham Hung Stréet, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAD CAD TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

CQruy 4 niim 2025 (Tir 0171072025 dén 31/12/2025) f Quarter 4 of 20235 (Fram Oclober 1. 2025 to December 31, 2025

Bing cin dii ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continuwed)

i by Rees

o

-

L fa Ll pd =

Biiiu tur tai chinh dai han

D tr vao cing ty con

Byt vao eing ty lién doanh, lign két
v tu 2ap von vao don vi khac

[hy phéng diu tr tad chinh dai han
Briu tir nam gitr dén ngay ddo han

Thi san dai han khic

Chi phi trd triede dat han

Téi sn thué thu nhép hoan lai

Thigt bi, vl ti, phu ting thay the dai han
Tai sin dai han khic

Lt thé thiromg mat

TONG CONG TAI SAN

TAISAN | ASSETS

Long-term financial investments

Investments in subsidiaries

Investments in joit ventures and associates

Investments in other entiliss

Provisions for devaluation of leng-term financial investments
Held-to-mamrity inyestments

Other non-current assets

Long-lerm prepaid cxpenses

Deferred income tax assets

Long-term components aid spare parts
CHher nom-current asscts

TOTAL ASSETS

Ma sf/
Code

250
231
252
233
234
235
260
261
262
263
68
269

270

Thuyit
minh/
Mote

W.2c
V.2

V.ic

Wih

V.ib

Sii cudi ki Ending 56 diu nim/ Beginning
balance (31/12/2015) balance (01/01/2025)
1.060.951.276.204 971.351.276.204

[.O20.802.276.204
29,400,000 000
T39.000.0600

LG9 O, D0

1L.707.214.054
1.707214.054

06U 276 204

T39.000.000

9.990. 000,000

1.305.695.052
1.305.695.082

3617.990.856.686

3.112.991.259.816




CONG TY O PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dha chi: Tang 15, toa nha Handico, KETM ME Tri Ha, B.Pham Himg, P.Tir Liém. thinh phé Ha Nai

Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Street, Tuo Liem Ward. Hanoi City

BAD CAOQ TAL CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2023 1o December 31. 2025)

Bang cin dbi ké todn (tifp theo)Balanee sheet {continued)

— = S ey o e, — e

Ma s/
NGUON VON / CAPITAL RESOURCES Code

C- NUPHAITRA LIABILITIES ann
1. Nongin han Current liabilities 310
|.  Phiitri ngwii ban ngén han Short-term trade payvables i
2. Wewd mua tra tidn tandc nglﬁ.n han Short-term advances from custorners 312
3. Thuévi cac khoan phii nip Mha nude Taxes and other obligations to the State Budgat 33
4. Phai oa ngodi lao ding Payables (o emplovess 314
5. Chi phi phai wé ngiin han Shori-term acerued cxpenses 315
fi,  Phai tra ndi b 1135.11 han Short-term inter-campany payable il6
7, Phaitra theo tién d6 k& hoach hop déung xiy dung Pavahlc according to the progress of construction contracts 317
£ Doanh thu chira thire hign ngan han Shurl-term uneamed revenuc 318
9. Phii tra ngdn han khae Cither short-term pavahles 319
10, Vay wine thug tal chinh ngfn han Short-term borrowangs and Gnancial leases 3
11, Duphong phai trd ngin han Provisions for short-lerm  pavables 321
12 Oa¥ khen thieimg, phiie o Bonns and wellare funds 322

3. Quf binh én gid Price srabilization fund 323
14, Giao dich mua bin lai tdi phigu Chinh phi Irading Government bonds 324
1L Mo daihan Long-term liabilitics 330
1. Phai tra rigwisd ban did han Long-term trade payables 331
2. Mewd muatrd G tnsde i han Long-lerm advances from customers KX
3. Chi phi phii trd d3i han Long-lerm accrued sxpenses 333
4. Phai trd ndi b v vbn kinh doanh Inter-company payables for working capital EEL
5, Phai tra noi bo dai han Long-term inter-company payables 335
6. Dwouanh thu chua thie hién dai han Lang-term unearmed revenie 336
7. Phai trd dai han Khic Orther lang-lenm payahles 337
8. Vay vang thod thi chinh dai han Lang-term horrowings and [nancial lzascs 338
9 Trdi phidu chuvén ddi Converlible bonds 339
10, Ca phidu eu @i Preferred shares 340
11, Thué thu nhdp hodn Jai phai tr Deeferred income tax Hability 341
12, Dhr phéng phai o did han Provisions for long-lerm payahles 342
13, Quy phat trign khoa hoe v cong nehé Science and technology development fimd 343

Thuyit o
minh/ Si cudi k¥ Ending

TR T

86 diiu nam/ Beginning

MNote halance (31/12/2025) balance (01/01/2025)
2.153.909.052.038 1.851.439.070.024
2.151.051.462.297 1.847.615.480.283

V.l 440.556.490.657 231.328.446,520

V.2 SRO2TOM3 1685 742.085.825.731

V.13 220TTRTETR 22746380089

13918 408,772 13.497.620.223

V.14 5.563.730.478 18.216.444.719

V.13 R2.945 208 Tad 4.6597.114.596

V.1ba QU N2 914639 800835429275

V.iTa - -

V.18 4:505.811.502 5,208.215.130

2.857.589.741

.16k 2.073.500.000

W17k G84.089.741

J.813.589.741

3. 13%.300.000

a84.089.741



CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Brja chi: Tang 15, tha nha Handico, KIYTM M2 Tri Ha, B Pham Himg, P Tir Ligm, thanh phé Ha Nai
Address: 151h Floor, Handico Building. Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, To Liem Ward, Hanoi City

BAQ CAD TAI CHINH / FINANCLAL STATEMERTS

Quv 4 nam 2025 (Tir 01/ 1002025 dén 31/1272025) 7 Quarter 4 of 2025 {From Octeber 1, 2025 to December 31, 2025)

Biéng ciin dbi ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)

D-
L

Paogiobh = Bha o

pe e

111,

Lt

NGUON VON / CAPITAL RESOURCES

NGUON vON CHU 50 10U

Vin chii s& hiru

Wan gop cita chii sir hivu

O phidu phd théng of quodn Bidw qodr
i prhid um 1

Thang dwr vén cd phin

Qu}'én chon chuvén déi oai phié’u
Wim khde cia chil sér hitu

' phigu quy

Chénh Iéch dinh g4 lai tal san
Chénh léch 13 pid hdi doai

Quf i e phat iridn

(ug hib teor 'd'sp Nép doanh nghiép
Qu¥ khic thude vbn chi sé i
Lii nhugin sau thué chira phin phii

LNST chua phin phéi Iy &€ dén cudi b trieke

LNST chia phin phét b néy
Neudn von diu or sy dirng oo hin

Ngubn kinh phi va quf khic
Miudn kinh phi
Megudn kinh phi da hinh thanh tai sin c& dinh

TONG CONG NGUON VON

Nygudi lip biéu/Prepared by

L& Thi I3

OWNER'S EQUITY

(hwner's eguity

Capital

Cralinory shares carrving vating vights
Preferved sharey

Share premiuma

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury stacks

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment snd development fund
Business arrangement supporting fund
Chher Tunds

Retained sarmings

Reteined earnings accunadated lo the end of the previous period
Retained carnings of the curvend period
Construction investment fimd

Other sources and funds
Sourees of expenditune
Fund to form fixed assets

TOTAL LIABILITIES ANDHPWNER'S EQUITY
K& todn trudng/Chief Accountant

f IU;;..J. 1},-’ 3
)

B Thi Thu

i P
400

410
411
41T
4116
412
413
414
415
416
417
418
414
420
421
42fa
42156
422
430
431
432

444

Thuyét  Sb cudi i/ Ending 56 d4u nam/ Beginning
minh  balance (31/12/2025) balance (01/01/2025)
1.464.081.804.648 1.261.552.189.792
V.19 1.464.081.804.648 1.261.552.189.792
|007.9%0.320.000 629.995 540,000
1,007,990, 320,000 £.29.995 340,600

17.732.079.678

41332798363

307, 006 606, 605
130477 437,740
266 529 168,856

[T. 732079678

41332798365

372471771749
FTIATLTILLS

1 LT .
h\ '-.gm‘. PHUD

¥ hy

3.112.991.259.816

2 ﬂ‘s\n 9]--“___;[ L2026
I ._:E" Hgﬁfnht@-&l Director
Tip

°)

,F-*-h/a

I
N.fk '_mlumf Tukn



CONG TY CO PHAN TAF BOAN BAT PHUONGDATPEUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, tha nha Handico, KT ME Tri Ha, B Pham Hing, P.Tir Liém, thinh phﬁ Ha M

Addregs; 13th Floor, Handico Building, Me Tr Ha Mew Urban Area, Phem Hung Street, Tu Liem Wird, Fanou Ciky
BAQ CAOQ TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

ooy 4 nam 2025 (Tir 0L/ 1002025 dén 31A2/2025) ¢ Quarter 4 of 2023 (Fram Cetober 1, 2025 to December 31, 2025)

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH / INCOME STATEMENT
Ot & nam 2025/ Quarter 4 of 2025

D v tinkUnie YD
Liiy ké tic diio nim dén cudl quy
mdy/Accumuolated from the beginning of the
vear to the end of this quarter

Cuy 40 uarler 4

r:
A1E s Tr:i?hjl Mam nay/Current  NEm trodeProviews Mitm nay/Curvent  Mim trrdcPrevions
CHI TIEUITEMS Code  Nole year year year year
1. Doanh thu bin hang vi cung cip djch vp Sales ni VL1 1.380.302.854.432 1,304,949 321026 3545939, 364,407 3,005,242 846,949
2 Ciic khodn gidm trir doanh tho Sales deductions 02 _
3 Doanh tho thodn vE bin hing va cong eip dich vy Net siles 10 1.380,302,834, 432 1304949321026 3.845.939.364.407 3R Z42.846.94%
i i viim hang ban Cost of sales 11 Y12 1.310,435,580,834 1238306015012 3.616.622,330.633 2.927.823.762.2%6
5. Loi nhuin gip vi ban hing vi cung cip dich vy Gross profit! {loss) bl 69.567.273.50% 1655271014 229.317.035.774 177.419.084.653
f. Doanh the hogt dijng tii chinh Finnncinl income 21 VL3 FL2ZEZ154.140 54.168.195,295 IRL579.434.196 126.973.771.679
kB Chi phi tai chinh Financial expenies 2 Y14 15605679264 10.051.058.513 S1.340.743.866 370502635194
Trong do: che phi L vigy Ir which: Loan interest eupenges 23 14.310.027.244 GOTRDAd SIR A9TT4T01215 3496075220
Chi phi bdn hing Selling expenses 25 - -
Chi phl quiéin I¥ doanh nghiép General and administration cxpenses 26 ¥1.5 25,745.114.007 16407160614 SR TISS 144 48.224.917.625
({1 Loi nhu@n thoin tir hoat ding kinh deanh Net operating profit’ (loss) an 10770634167 04 263.652:182 (M B39_TE3. 060 218237675513
1.  Tho nhip khic Other income 31 V16 247020400 145,650,503 18106054 142,650,918
12, C’hi phi khac Urher expenses 32 VIL.T L6241 10370 213.432.411 A IR3.447 A4 TR AGS. 46
13,  Lginhein khac Other profiti{loss) i (1.377.005.4970) (63.781.908) [4.932.077.353) [4.565.514.485)
14, Ting i nhudn k todn towive thed Total aceounting prafit! (lossh before tax St 108.393.538.197 94,199 900274 295 HT.6Te607T 13,668 861025
15, Chiphi thué thu nhip doanh aghiép hign hanh Current income tix 51 V.4 7.456,568.761 9,A85.605.926 20.378.507.751 23.350.196.236
16, Chi phi thu thu nhiip deanh nghigp hedin 1ai Teferred income tax 52 - -
17, Loi nhudn san thué the nhip deanh aghiip Profity (loss) after tax 1] 0936, 969.436 54.514.201.348 266.529.168.556 190.3 1R.664.755
18, L&i e bdn trén cd phide Earnings per share 70 VIS = Z i -
19, L& suy giam trén cf phitn Diluted earnings per share 71 VI$ - — e - -

Liip, ngiy qu’@ _giqﬁ:; b Tanuary £ 3, 2006

N 13p bifn/Prepared by KE todn trivimg{Chief Aceonntant

i“b'.

L& Thi H2

i Thi Tha

,f_ﬂ'n'g’t-lbﬂ Hw@h.eﬁm cetor




CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Diu chi: Téng 15, tha nha Handico, KDTM M2 Tri Ha, B.Pham Hing, P.Tir Liém, thinh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Arca, Pham Hung Street, Tu Liem Ward. Haroi ity
BAG CAO TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2023 dén 31/12/2025) / Quarler 4 of 20235 [Fromm October 1, 2025 to December 31, 2025)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE/CASH FLOW STATEMENT
{Theo phuong phip gian tiép)/{Indirect method)
Quy 4 nim 2025 / Quarter 4 of 2025
Brom i tinhMinit: VIND
Liiy ké tir diu nim dén cudi quy
nayfAccamulated from the beeinning of the
Thuyét vear to the end of this gquarter
Masd/  minh/

Nim nay/Current Nam trrde/Previons

CHI TIEUATEMS Cede  Note year year

1. Lunu chuyén tién tir hogat dgng kinh deanh Cash flows from operating activities
I Lyi nhuin tredc thué Prafit/ (Toss) before tax ! 295.907.676.607 213.668.861.025
2. Piéuchink cho cic khodn: Adjeesiments
- Khau hao 14l san ob djnh va bl dong san déu tur Diepreciation of fixed assers and inyestment propertics e} V. |2.604.597.752 10.745 221 .019
- Ciac khoan du phing Provisions and allowances 03 T.OOZ2.004 299 -
- Léi, 14 chénh 1éch t gid hdi dodi do déanh gi4 lai Exchange gain' (loss) dus to revaluation of

cde khodn muc tén 18 oo g{"r:c ngoal té maneviary items in foreign currencics 14 = -
- L, 18 tir hoat déng diu te Gain/ (loss) from investing activitics 05 {173.415.723.425) (118.131.997.992)
- Chi phi 15 vay Interest expenses & Vg 40774761215 37496073220
- (dc khoan diéu chinh khie Orthers (7 - -
A Liri nfingn i hoat ding kinh doanh Operating profitflons) before

triede thay 3o vin luv @ing changes of working capitul a8 197.963.316.448 143.778.159.272
- Tang. giam cic khodn phai thu Inereasefdecrease) of receivables ng (256,491, 889.000) T38.604.121.813
- Tang, gidm bang tin kho Inerease{decrense) of inventories 1Y (49.481.862.483) 18.550.752.854
- Tang. giam céc khodn phai tra Inereass’ (decrense) of payables 11 130.052.058.119 (485823 300.408)
- Tang, gidm chi phi tra trrde Inereass’ {decrense) of prepaid expenses 12 (324.358.403) (B0O2.746.351)
- Tang, giam chimg khodn kinh doanh Increassf (decrease) of rading securities 13 - -
- Tién 15i vay da tra Interests paid 14 (44.774.761.213) (41.178.267.001)
- Thué thu nhdp doanh nzhiép da ndp Corporate ncome tax paid 13 .14 [29.935.381.760) (13.444.025.127)
- Tidn thu khde tir hoyl ddng kinh doanh Other cash inflows 16 31.213.371 4,256.584.940
- Tién chi khdc cho hogt d8ng kinh doanh Other eash outflows 17 V.19 (1.732.545.219) (2.386.858.393)

Lucw chuyén fién thuin e hogt @ing kinh doank Net cash fTows from opermiing sefivities 21t {65, 714.209.234) (241 445.606.491)




CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Téng 13, tha nha Handico, KPTM ME Tri Ha, D.Pham Himg, P.Tir Liém, thanh phd Ha Naj

Address: |5th Floor, Handico Building, Me I'ri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINH/FINANCIAL STATEMENTS
Qué 4 niim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 3 1/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 1o December 31, 2023)
Bio cio lun chuyén tién & (tifp theo)/Cash flow statement (continued)

1=

CHi TIEUATEMS

Luu chuyén tién tir hogt ding déhu tir

Tién chi dé mua sim, x8y dung thi san of dinh v
cac taf san dai han lhae

'Tién thu tir thanh 1¥, nhuomg ban i san of dinh va
Ccac 181 san 341 han khac

Tién chi cho vay, mua che chng cu ng cia

dom vi khic

Tién thu hdi cho vay, bdn lai cde cing cu no cia
dom vi khac

Tién chi v tr gop vin vao don vi khde

Tién thu héi déu (o gép vin vio don vi khic

Tién thu 18 cho vay, ¢f tie va loi nhufin duge chia

Luvat chuvén tén thuin tiv hoat dpng din or

Ciash flows from investing activities

Purchases and construction of fixed assets

and other long-term assets

Proceeds from disposals of [Txed assels

and other long-term assets

Cash outflow for lending, buving debt instruments
of other entities

Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other cotitics

Investments into other entities

Withdrawuls of investments in other entities
Interest earnad, dividends and profits received

et cask flows from fnvesting activities

M4 si/
Code

23

24
23
26
27

b

Thuyét
minh/
MNote

Vic

Lity ké tir diu ndim dén cudi quy
nay/Accumulated from the beginning of the
year to the end of this guarter

Mim nav/Current
year

Mam trude/Previous
year

{71.949.633 6007
33T.500.000

{2 004.000.000)
L OO0 000,000
(102.200.000.000)

20,4 12,000,000
156.932.96]1.444

{12261 892.030}

{7, 3000

106.620.615.100
(2180000 CHI

117.778.529.819

JL532.827.844

{14,362, 743,111}




CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUO'NG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Tﬁng 15, 164 nhi Handico, EBTM ME Trd Ha, B.Pham IJ!'.m_g, P.Tit Liém, thinh phC:u Ha Mai

Addresa: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAOQ TAI CHINH/FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 ndim 2025 (Tl 0171042025 dén 3 1/12/2025) / Cuarter 4 of 2023 {From October 1. 2025 to December 31, 20235)

Béo cfhio Tun chu}'éu tin teé {Liép theolCash flow statement (continued)

Liiy ké tir @éin ndm dén cudi quy
niy/Accumulated from the beginning of the
year to the end of this gonarter

Thuyét
Mi s/ minh/ Nam nay/Current Mam trudc/Previous
CHi TIEU/ITEMS Code  Note year year
[Il. Luu chuyén tién tir hoat djng tai chinh Cash flows from financing activities
1. ‘Fién thu tir phat hanh ¢& phidu, nhin vin gip cia Proceads from issuing stocks and capital contributions
chi s hir from ownars 11 - .
2, Tién ta lai viin op cho cie cha sd hif, mua lai Repavment for capilal conlribulions and re-purchases
ei phidu eoa doanh nghiép da phat hanh of stocks already issued 3z . 5
3. Tiénthu tir di VHY Proceeds from borrowings i3 W17 1.313.349.139.953 1.078.587.267.552
4. Tién tra ng oo vay Repayment for loan principal i4 V.17 (1.131.947.654.569) {1.1RB.328.831.5327)
5. Tién tea ng gde thud tii chinh Payments for financial leased assots 33 " =
6. 0 tire, Ioi nhudn da tra cho chi s him Dividends and profit paid 1o the owners 36 W0 (62.998 334000 (62,990, 554.000}
Lieu chuyén tién thudn tic hoat ding 1ai chink Net cash flows from financing activities 6 118.401,937.384 (173.741.117.775)
L chuyén tién thuiin treng k¥ Net eash Mlows during the period 30 64.220.549.994 {429.549.527.37
Titn vi trong duorng titn diu nam Beginning cash and cash equivalents Gl v.1 A71.616.555.422 1.002.166.082.799
Anh huomg cia thay ddi ty pid hoi dodi quy 461 ngoai 16 Effects of fluctuations in foreipn exchange rates &l - =
Tién vi trong duwong tién endi ky Ending cash and cash equivalents 70 V.l £36.837.105.416 572.616.555.422
Ngwdi Lip bidu/Prepared by Ké todn trudng/Chief Accountant

P (e H}. LV

L& Thi HA P& Thi Thu
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Piju chi: Téng 15, tha nhi Handico, KBTM M Tt I1a, P.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phd Ha Nol

Addelresy 13th Floor, Handico Building, Me Tvi Ha New Urban drea, Pham Thing Steeet, Tu Liem Ward, Hanoi Clty

BAC CAQ TAI CHINH / FINANCIAL S1ATEMENTS

Quy 4 niam 2025 (Tir G1/10/2025 dén 31/12/2025) )/ Quarier 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 34, 2025)

Bén thuyét minh Bdo cdo tii chinh / Notes to the Financial Statementy

BAN THUYET MINH BAO CAQ TAl CHINH
NOTES T THE FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 niim 2025 /04 2025

L. PAC DIEM HOAT DONG / GENERAL INFORMATION

1. Hinh tllm: st hitu von / Form of capital awnersiip
Céng ty Co phin Tap doan Pat Phuong (sau déy goi tht la “Cong ty™") 12 Cong ty & phén,
Dat Phuong Group Joint Stock Company (hereinafier referred 1o as "Company") is a Joint Stock Company.

2.  Linh vye kinh doanh / Operating field
T.inh vuc kinh doanh cda Cong ty 1& xéy liip, dich vy vi kinh doanh bit ddng san.
The Company 5 businesy aredy are ConsiFuction, services and real estate frading.

3. Nganh nghé kinh doanh/ Business activities
Hoat dmlg kinh doanh chinh ¢ia Cong ty: Xy dung cdc ¢Ong trinh dén dung, giao thong thiy loi; dau tu xdy
dung cac cong trinh thiy dién, duong ddy tai dign, tram bién ap dén 35KV; thué va cho thué cac may méc,
thiét bi nganh xfy dung; kinh doanh bét déng sén.
The Company's principal business activities include: Construction of civil, transportation, and iryigation works;
investment in the construction of hydropower plants, power transmission lines, and substations up to 358V, rental and
leastng of construction wachinery and equipment; real estate business,

4. Chu ky sén xuét, kinh deanh thing thwimg / Typical operating cycle
Chu ky san xudt kinh doanh thong thudng cta Cong ty khing qua 12 thing.
The Company's typical husiness eycle does not exceed 12 months.

5. Ciiu tric Céng ty/ Company structure
Cic Cong ty con / Subsidiaries

) Wil Fo - la—; "I"‘.. ||§
Hoatdéngkinh 7 li o IT?’ : ; qtf},réh
T8n chng ty Dia chi tru s& chinh doanh chinh B F gLio X P
: . : G s Capital  Cwnership bigu quyét
Company Aume Head office addresy Principal business i : :
istivitiar contribution  nierest Voting

B Fatin (%) (%) rights (Ya)
Cong ty Co phén Té din phd P4 Déu 2, x3 Thanh M#, thinh  San xudt va kinh 61,32%  61,32%  61,32%
Thiry dign Dt phd Da Niing doanh dién ning

Phuong Song Bung Py Dap 2 residential group, Thank My
Dat Phuong Song commne, Da Navg cily

Production wmd

Rung Hydropower business of

Joint Stock Company electricity

Cong ty Co phin Thén Mang Triy, xa Son Tay Ha, tinh San xudt va kinh 68.30%  6830%  6830%
Thiry dign Bat Quéng Ngii, Viét Nam, doanh dién ning

Phutmg Son Tra Mang Tray Village, Son Tay Ha )

Dat Phuong Son Tra  Commmne, Quang Neai Province, ﬁ'r’ffutlff‘J"’ and

Hydropawer Juint Viatsan:. bIL'fH?-f:E.!: af

Stock Compary electricity

Cong ty C6 phan $# nha STI1.2, Khu d6 thi Casamia, thén  Kinh doanh bét 28,89%  8R.89%  88,89%

Pat Phuong H3i An  Vang Nhi, Phuimg H6i An Déng, Thanh  ddng san
Dat Phuong [loi An phb Pa Ning.
Jaini Stock Comparny

ufrdar et snleid) vy fa g b ph hop el v phdi dige doc oiing vl Bdo eda 137 chfnir

These rodes form an integral paci of and showld be raad i confinction W, the Hinancial stalements 11



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Thng 15, tha nha Handico, KPTM M Trl Ha, B.Pham Hang, P, Tir Liém, thinh phé Ha Noi

Adledveg 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Phai Hhing Steeed, Ti Liem Wavd, Henof Cinp

BAO CAO TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quv 4 nam 2025 (Tir 011072025 dén 31/12/2025) ¢ Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh {tiép theo) [ Notes to the Financiuf Statements (continued)

i Tylevin  TyIg Ty 1¢
1 1 1 Hoat déng kinh a6p lirk fich quyén
Tén chng ty Bxja chi try & chinh doanh chinh Capital  Ovwnership bidu qu i
Company name Head office addvess P."J:J?ﬁlfﬁ‘fff _E:I:.r.wnes.s combitbotling: Fuberest Voting
activifies ratio (%) (%) rights (%)
SHI-2, Casamia Urban Arvea, Vong Nhii Real extaie
Villuge, Hot An Damng Ward, Da Nang Psiness
iy,
Céing ty TNHH Thye Téng 4, Taa nha BST Tower, 193-195-197  San xudl va kinh 100% 100% 100%
pham Bee dwémg Nguyén Thi Nhung, KD'T Van doanh dign mit trin
fee Foods Company  Phiie, th’mg Hiép Binh, Thanh phé HO  dp mai
Liwmifted Chi Minl,
dth Floor, B8 Tower, [93-105-107 Production und
Nirpen Thi Nhong street, Van Phac buviness of rooffor
Urban Area; Hiep Binh Ward, Ho Chi solar power
Minh City
Cong tv THHH Ting 4, Toa nha BSI Tower, 193-195-197  San xuit va kinh 100% 100% 100%
Fulunana duimg Nguyen Thi Nhung, KBT Van doanh dign mit tréd
Fukunana Company  Phie, Phuding Hiép Binh, Thanh phd HS  4p mai
Limited Chi Minh.
deh Floor, B8 Tower, [93-{05-T97 Production and
Newven Thi Nhung street, Van Pl husinesy of rooflop
Lirban Arew, Hiep Binh Ward, Ho Chi solar pawer
Minh City
Céng ty c6 phin Kinh M 4-06, Camellia Khu d6 thi An Ven  Sén xufit kinh hoa 73% 73% 73%
brat Phuong Duong, Phuimg V§ Da, Thanh pho Tlué,  siéu tring
Dt Phaang Glass Wigt Nam.
Joint Stock Company  C6 4-06, Camellia An Van Duong Urban  Production of
Area, Py Da Ward, Hue City, Vietnam, wltra-whiie
patterned plass
Cdc Cong ty lién két/ Affiliated
— Ty 18 von Ty g Ty L&
IToat dimg kinh ; ey 3
oy i . e ; & [eni ich quyen
Tén cdng Ly Brja chi try s chinh doanh chinh Cfpiﬂf OH::E!‘.E."?IP bidu quyét
Company nane Head office address & ”l”:‘c{”:;i;_’;me” contribution  interest Voting

ratio (Ya) (%) rights (%)
Céng ty C8 phin Xay Tang 12A, to4 nha Handico, khudéthi  Xay dumgcaccong  49,00%  49,00%  49,00%

dung Dat Phuong 50 mdi ME Tri Ha, dutmg Pham Hung, trinh din dung,

1 phuwémg Tir Ligm, Ha Noi giao thimg thiy loi

Lat Phuong 124 Floor, Hundico Building, Me Tri Ha Consiruction af

Construction Number {rban Area, Pham Huvg Road, Tu Liemr  civil,

Dne Joint Stock Dyisrics Ward, Hanoi transportation, and

Compuany irrigation works

Céng ty C5 phén Xy Téng 4, Toa nha BSI Tower, 193-195-197 XAy dung cdccong 49,004 49.00%  49,00%

dyng Pat Phuong 0 duémg Nguyén Thi Nhung, KBT Van trinh déin dung,

2 Phiic, Phutmg Higp Binh, Thanh phu HG  giao théng thay lyi

Dt Phiong Chi Minh Construciion of

Consiruction Number qih Flooy, BSI Tower, 193-193-197 eivil,

Two Joint Stock Nenyven Thi Nhumg sireel, Fan Phuc iramsporiation, and

Company Lirbin Area, Hiep Binh Ward, Ho Chi irrigation works
Minh Cigy

o thuyde mink ndy i sngd by gidet hop thimd vé phai duge doc cing vii fda ode (31 chinh
These wotes form am inegral part of, ang showld be read in confinction Wi, the Finamcial stelements 12
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dija chi: Ting 15, téanha Handico, KDTM W& Tri Ha, B Pham ITing, P. Ti Ligm, thanh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me v Ha New Urbun Area, Pham Hung Stveet, Tu Liem Ward, Hunoi Ciry

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2023 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 3025 (From October 1, 2025 to December 3 1, 2023)

Biin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statemenis (contintiec)

6.  Tuyén bb vé khi niing so sénh thong tin trén Bao cio tai chinh/Starement on the comparability of information
in the Financial Statemenis
Cac s6 ligu twong Gng cua nim trude so sanh duge vivi 56 ligu eia nam nay.
The corresponding fisures for the previons year ave compurable with those of the current year,

7.  WNhiin vién / Employees
Tai ngay 31/12/2025, Cong ty ¢6 180 nhin vién dang lam vige (50 dau nam 14 181 nhin vién).
As of December 31, 2025, the Company had 180 empluyees (compared o 181 employees at the begining of the year),

[I. NAM TAT CHiNH, BON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ FISCAL YEAR AND
ACCOUNTING CURRENCY

1.  Nim tai chinh/ Fiscal year
Nim tai chinh cia Céng ty bit ddu tir ngiy 01 thang 01 va két thiie vao ngay 31 thang 12 hing nim.
The Company’s fivcal year begins on January | and ends on December 31 af each pear.

2. Don vitién (& sit dung trong ké todn ( Acconnting currency
Bon vi tién & sir dung trong ké todn 13 Ddng Viét Nam (VND) do phan lén cée nghiép vu duge thye hign
bing don vi tién ¢ VND.
The accounting currency used is the Vietnamese Dong (VND), as the majority of transactions are conducted in VND

III. CHUAN MUC VA CHE BQ KE TOAN AP DUNG/ APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND
SYSTEM

Ché di ke toan dp dung / Applicable accounting system
Céng ty 4p dyng cde Chudn myc K& todn Viét Nam, Ché do Ké toan doanh nghiép Viét Nam dugc ban hinh
(hco Théng tw 56 200/2014/TT-BTC ngiy 22 thang 12 nim 2014 va cac thong tw hutng din thie hién chudn
mure ké todn ciia B Tai chinh trong vide 14p va trinh biy Bdo céo tii chinh,
The Compamy applies the Vietnamese Accounting Standards (VAS) and the Vietnamese Accounting System for
Enterprises issued under Circular No. 2002004/ TT-BTC dated December 22, 2014, gy well as the related guidelines
issued by the Ministry of Finance, in the preparation and presentation of ity Jfinancial siatements,

2. Tuyén b vé viée tuin thi chufin mue Ié tosin va ché di ki todn/ Statement of compliance with
Aecounting standards and system
Ran ‘I'bng Gidm dbc dim bao da tuén thi yéu cdu clia cée Chuan muc K& toan Viét Nam, Ché d6 Ké todn
doanh nghiép Viét Nam duge ban hanh theo Thing tu 86 200/2014/TT-BTC ngiy 22 thing 12 nim 2014
ciing nhur céc thing tu hudng dén thye hién chudn mue ké todn ciia Bé Tai chinh trong viée lap vi trinh bay
Bdo cdo (ai chinh.
The Board of General Divectors ensures compliance with the requirements of the Vietmamese dccounting Stancards,
the Vietnamese Accounting System for Enterprises issued under Circular No. 2000201 4/TT-BTC dated December 22,
2014, and the related guidelines isswed by the Ministry of Finance in the preparation and presentation af the financial
sleements.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG/APPLIED ACCOUNTING POLICIES

1. Co so lap Bao cdo tai chinh ( Basis for preparation of financial statements
BAo céo tii chinh duoe 1p trén co s ké todn ddn tich (trir cac thong tin lién quan dén cée ludng tién).
The finanicial statements are prepared on an acerual basis {except for nformation related ro cash flows).

2. Tién vi cdc khodn twong dwong ticn / Cash and cash equivalents
Tién bao gbm tién mat va tign giri ngin hang khéng ky han, Cac khodn twong duwong tién 14 cde khoan diu tir
ngén han ¢6 thoi han thu hdi khang qua 3 théng kE tir ngly dhiu tw, e6 kha ning chuyén doi dé déng thanh
mot lugng tién xdc dinh va khiing ¢6 roi ro trong vige chuyén ddi thanh tién tai thai diém bdo cdo,

Tt theped mends mey i negt b phdn hop thank va phal deee doe el vai Bio cdo i chrinf
Vhese noles form an fnie gral paet of) and showld be recd Ii corfusceion with, the Fimancial sictemenls 13



CONG TY ¢6 PHAN TAP POAN DAT PHUUNG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KPTM ME Tri Ha, P.Phum Hing, P. Tir Liém, thanh phi Ha Nai

Adddress- 15th Floor, Hmidico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hhueg Street, Tu Liem Weard, Hanai iy

BAQ CAO TAI CHINH ! FINANCIAL §TATEMENTS

Quy 4 niim 2025 (T 01102025 dén 31/12/2023)  Quarter 4 of 2025 (Froam October 1, 2025 to December 31, 2123)

Bin thuyit minh Bio cdo tai chinh (tiép theo) ! Notes to the Financial Statements {cantimued)

Carh includes cash on hand and demand deposits at banks, Cash equivalents are shori-term investments with a maturity
of no more than three months from the date of investment, which are readily convertible to a known amaunt af cash and

suhject fo an insigaificant risk of changes in value at the reporting date.,

3. Cic khoan diu tu tai chinh / Financial investments
Chirng khodn kink doanh / Trading securities , o
Khoan diu tr duoc phin loai 13 ching khodn kinh doanh khi ndm git vi mye dich mua bén d¢ kiém lai.

Investmenis are classified as trading securities when they ave held for the purpose of buying and selling (o generate

prafit.

Chitng khodn kinh doanh dwoc ghi s6 ké toan theo gid gﬁc: (Gia goc cua chitng khoan kinh doanh duge xac
dinh theo gia tri hop 1§ cia cac khodn thanh todn tai thoi diém giao dich phat sinh céng eac chi phi lién quan

dén giao djch mua chimg khoan kinh doanh.

Trading securilivs are recorded in the accounting books ai cost. The cost af trading securities Is deterarined based on

the fair value of the payments made al the transaction date, plus uny related transaction cosis.

Théi diém ghi nhén cae khodan chimg khoan kinh doanh 13 thivi diem Céng ty 6 quyen s hitu, cu thé nhu

Sl
The recognition of trading securities vecurs when the Company ebtains ownership rights, specifically as Follows.

e Dbi vii ching khodn niém vét: duge ghi nhin lai thei diém khop lénh (T+0)./For listed securities:

recosmized al the matching time (T+0),

o DP&i v6i ehiing khoan chua niém yét: duge ghi nhin tai thii diém chinh thire ¢6 quyén sd hivu theo quy
dinh ciia phap ludl/For wnlisted securities; recognized at the time ownership rights are officially obiained in

acvordance with legal regulativn.,

Tién a1, ¢d tic h'ﬁng tién cia cic ky trude khi chirng Ifhm'm lgiuh doanh dugc mua duge hach todn giam gia
irj ctia chinh chimg khoan kinh doanh do. 'l'i%n liii, ¢O e bang tién cha cie ky sau khi chimg khodan kinh
doanh duore mua dugc ghi nhin doanh thu, Co tire dvoc nhin bing eb phiéu chi duoe theo ddi 6 lugng cd

phiéu tang thém, khong ghi nhin gia trj cd phiéu nhin duoe,

Interest and cash dividends from periods prior to the acquisition of trading securities are gecounted for as a reduction
in the carrving value of the securitics. Interest and cash dividends from periods afler the acquisition are recognized us
revene, Dividends received in the form of shares ure recorded only av an increase in the number of shares, without

recogiizing o vahie for the received shares,

Dir phong gidm gid ching khoan kinh doanh dwge 1ap cho timg loai chimg khoan duoe mua bin (rén th
trutmg va cd gia tri hop 1y thiip hon gid gée. Gid tri hop 1y eda chimg khodn kinh doanh duge niém vét trén
thi tréme chimg khoén 13 gi4 déng cita tai ngdy gin nhit co giao dich tinh dén thai diem ket thiic ndm ti chinh,
Trudmg hgp ¢ phiéu dd niém vel trén thi trudmg chirng khodn khang cd gino dich trong vong 30 ngay trude
ngay trich ldp du phong, ¢b phidu di niém yét bi hily niém yét, bi dinh chi giao dich, bi ngirmg giao dich: vige
lip du phing duge thye hién cin et vio khodn 18 ciia céng ty duge dau fir mie trich 1dp bing chénh léch gitra
vén diu tu thire té oiia cic chii s¢ hiru va von chi s& hitu tai ngay két thiic nam tai chinh nhin véi ty 18 s& hivu

von diéu 18 cita Cong ty so véi téng s6 vin didu 18 thuc gop.

Provisvions for diminution in value of trading securities are made for each type of security traded on the markel that has
a fuir value lower than its cost. The fair value of listed irading securities on the stock market is the dloxing price on the
nearest trading day to the end of the fiscal year. In cases where listed yecurities have not heen troded within 30 davs
hefore the provision date, or are delisted, suspended, or halted from trading, provisions are made baved on the losses
of the investee company. The provision amouni is the difference between the actual capital contribution of the
sharcholders and the equity at the fivcal year-end, multiplied by the Company's awnership ratio In the Divestee

company's charter capital compared to the total contributed charter capital.

Ting, gidm s6 du phong gidm gid chimg khodn kinh doanh cin phai trich 1ap tai ngay két thiic nam tai chinh

dugre ehi nhan vao chi phi tai chinh.

Inereases or decreases in the provision for diminution in value of trading securities required to be made at the fiscal

vear-end are recorded as financial expenses,

B thenpite muies ny 1 mgit bi phan hop thish va phat dge doe cimg vii o edo il chih
Thest sioles form an integral poet off and should be recd in collfuncion with, fhe Financla! staremeniy 14
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tang 15, toa nha Handico, KBTM ME Trl Ha, P.Pham Hung, P, Tir Litm, thinh p]m Hi Nii

Address: 15 Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Phaw Hung Street, T Ligm Ward, Hanof City

BAO CAO TAL CHINIT/ FINANCIAL STATHEMENTS

Quy 4 nfm 2025 {10 0171042025 dén 31/12/2025) ! Quarrer 4 of 2023 (From Qctober 1, 2025 to December 31, 2023)

Bin thuy &t minh Bdo cdo thi chinh (tidp theo) / Notes to the Financial Statements {eontinued)

Lai hodc 16 tir vige chuyén nhuyng chimg khodn kinh doanh duge ghi nhén vio d:}anh thu hoat déng tai chinh
hodic chi phi tai chinh, Gi4 von duge xéc dinh theo phucng phap binh qudin gia quyén di déng.

Prafits or lusses from the transfer of trading securities are recorded ay financial income or financial expenses. The cosi
of securities iv determined using the moving averuge method.

Cifc khodn din te ndm giiv dén ngay dio han / Held-to-maturity investments

Khoan dfu tr duge phén loai [ nim gitt dén ngay ddo han khi Cong Ly cb ¢ dinh va khi niing gi dén nzay dao han,
Céc khodn diu twr nam giit dén ngy ddo han chi bao o8m céc khoan tién gfn nEdn hing cb k¥ han,

Investments are classified av held-to-maturity when the Company has the intention and ability to hold them il
maturity. Held-to-maturity investments include only fixed-term bank depusils.

Sau ghi nhin ban déu, cic khoan diu tr ndy duge ghi nhin theo gid o co thé thu héi, Thu nhap [ tir cée khoan déu tur
ném gilf dén ngiy d4o han san ngdy mua duge ghi nhén trén Béo cao kit qua hoat ddng kinh doanh trén co sé dyr tha,
After initial recognition, these investments are recorded at their recoverable value. Interest income Srom feld-to-
maturity investments affer the purchase date is recognized in the Income Stalement on an accr werd Basiy,

Khi ¢6 cic bang chimg chiic chan cho thiy mit ph?in hodc todn b khodn dau fir ¢6 thé khong thu héi duge va sb tin
thét dwge xdc dinh mdt cach dédng tin ey thi ton thit dirge ghi nhén vao chi phi tai chinh trong nAm vi giam il trye
nép Ziatri déu .

When there is conclusive evidewce that a portion or the entire investment may not be recoverable and the loss can be
reliably determined, the loss is recognized in financial expenses for the year and divectly deducted [Fom the investment

virlme.

Cic khoan cho vay / Loans

Céc khoan cho vay duge xac dinh theo gia ghe trlr di cée khoan du phong ph{u thu kho doi. Dy phong phai
thu kho doi cia cic khoan cho vay duge lp cin o vao du kién mire ton that co thé XAy ra.

Foane are maasured al theiy or ;gmluf cast miny any uﬂﬂb‘ﬁﬁﬂ&fﬂr dﬂub.[p‘u! debts. The ﬂHGM'ﬂHCEfi’J.’" drrub{:’uf debis on
loans is established hased on the estimated porential loss.

Cite kfvodn diu tir vice cémg ty con, cong ty lién két / nvestmenty in subsidiaries, associates

Cong ty con la doanh nghiép chiu sur kiem sodt clia Cong ty. Viée kidm soat dat duoe khi Cong ty ¢ kha
niing kiém sodt cac chinh sach 1&i chinh va hoat d6ng cia doanh nghiép nhén diiu tw nham thu duoc loi ich
kinh té tir cac hoat déng cia doanh nghiép do.

A subsidiary is an entity controlled by the Company. Control is achieved when the Company has the ability to direct the
financial and vperational policies of the investee fo gain economic henefits from Ity aotividies,

Cong ty lién két ld doanh nghi¢p ma C ‘Gng ty co anh hwrdng ding ké nhung khang co quyen kiém sodt dbi voi
cic chlnh séch tai chinh va hoat déng. Anh hufmg dang ké thé hign & quven tham gia vio vn?u dura ra cac
quyét dinh vé chinh sach tai chinh v hoat dong cia doanh nghiep nhin diu tu nhung khng kiém soét cac
chinh sach nay.

An associuie is an entity over which the Company has significant influence but not control of its fi inancial and operating
policies. Significant influence is the power to participate in the financial and operating policy deciviony af the investee
bt s not control aver those policies,

Ghi nhédn han ddu / Initial recognition

Cac khoan dau tu vio cong tv con duge ghi 1thdn ban diu theo gid gdc, bao gum via mua lmaﬂ khoin gop
véin cdng céc chi phi Tién quan tryc llép dén vige diu tr. Trudmg hop déu tu béng tai san phi tién (&, gia phi
khodn ddu tw diwoe ghi nhén theo gid tej hop 1§ cda tai san phi tién 1§ tai thii diém phat sinh.

Tnvestments in subsidiaries are initially recognized at cost, including the purchase price or contributed capital plus
directly attributable investmient costs. For investments mude in non-monetary asseis, the cost af the fnvestment |5
recorded af the fuir value of the non-monetary gssets at the time of the transaction.

B rﬁr.u}nfr minh ndy b gt b phdr hop dhanh vé phdal @upe doe clwg vt Bido cdo 1) ifiinh
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cONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Fyja chi: Tang 15, tba nha Handico, KBTM ME 'I'ri I1a, P,Pham Hing, T'. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tei Ha New Urban Avea, Pham g Street, T Liem Ward, Hanai Cigy

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL 81 ATEMENTS

Quy 4 niim 2025 (T 01102025 dén 31/12/2025) / Onarter 4 of 2025 (From (etober 1 2025 to December 31, 2023)

Bin thuyét minh Bido cdo thi chinh (tiép theo) [ Notes to the Financial Statements (continued)

Co tire va lgi nhodn cia cac ky trude khi khoan déu tu dirge mua dwige hach toan giam gia (1] etia chinh khodn
dhu wr dé. Cé tie v loi nhudn cia cac ley sau k!u khoan dau tir duge mua duge ghi nhin doanh thu. CE: tic
duge nhin bing cb phiéu chi duye theo dai so lugng cb phidu ting thém, khéng ghi nhén gia tri i ¢& phiéu
nhiin dugce.

Dividends and profits from periods before the investment iy acquired are accounted for as a reduction in the
value of the investment. Dividends and profits from periads afler the investment is acynired are recogniz ed ax revenne,
Dividends received in the form of shares are only tracked ay an increase in the number of shares, without recogrizing
the value of the received shares.

D phing ton that cho ede khodn ddu fu véo cong ty con / Allowance far Impairment of Investments in Subsidiaries
Dy phdng tdn that cho cac khoan dau tu wm cong ty con duge trich lip khi cong ty con bi 16 véi mite trich
]ap bang chénh Iech gitia von diu tu thye té r:.ua cac bén tai wng ty con va von cha s hivu thye co tal ngay
két thiic nim tai chinh nhén vé&i v 18 56 hiu von diéu 18 the gop clia Cong ty t{u cding ty con. Néu cong Ly
con i d6i twong 1ap Bao cdo tai chinh hgp nhit thi can cir dé xde dinh dy phong tén thiit 13 Béo cdo tai chinh
hep nhat.

An allowance for impairment of investments in subsidiaries is established when a subsidiary incurs losses. The amonnt
of the allowance is determined as the difference between the uctual investment contributed by the shareholders in the
subsidiary and the actual equity of the subsidiary at the fiscal year-end, multiplied by the Company'’s ownership
percentage in the contributed charter capital af the subsidiary. If the subsidiary is part uf a consolidared financial
report, the m’!ﬂwance iv baved on the consolidared financial Tffifﬁm{fn!.h

Ting, gidm so du phong tén thit ddu tr vao céng tv con chn phai trich 1dp tai ngay lét thite nam 14 chinh
duge ghi nhéin vao chi phi tai chinh.

Any increase or decrease in the allowance for impairment of investments in subsidiaries required at the fiscal year-end
iy recogrized i financial expenses.

Ciic khodn diu tie w.‘m cong cy von ciia don vi kidc / Investments in equity instraments of other entities
E}au (r vao cdng cu vén cia don vi khae bao gbm cde khoan dhu tr cong cy von nhung Cong ty khéng cd
quyén kiem sodt, dong kiém soat hodc o anh huong dang ké déi véi bén duge diu tu,

Investments in equity instruments of other éntities include investmenty in eguity instriments where the Company does
wot fove control, jaint control, or significant influence over the invesiee.

Cic khoan déu tir vio cong cy von cda don VI khac duoc ghi nhin ban dau theo g,nl gnc bao gdm gid mua
hoic khodn gop von cong cac chi phi truc tiép lién quan dén hoat dong du tr. CO tie va lgi nhu.ﬁn cila cdc
k¥ triede khi khoan dhu tir duge mua duge hach todn giam gid tri cba chinh khoan dau tu do. Ch tuc va loi
nhuin cia cic ky sau khi khﬂan dau tu duoe mua duge ghi nhén doanh thu, Cd tire dugie nhan bﬁng o |’]|IIEU.
chi duge theo dai sé luong ¢ phiéu ting thém, khéng ghi nhan gia i ¢ phiéu nhin duge,

Investinents in cquily inslruments of other entitios are initially recognized ar cost, including the purchase price or
contributed capital plus any divectly attributable investment costs. Dividends and profits from periods prior fo the
investment being acquired are accounted for as a reduction in the value of the investment. Dividends and prafits fiom
periads afier the investment is acquired are recognized as revenue. Dividends received in the form of shaves are anly
tracked ax an increase in the mumber of shares, withoul recognizing the value of the received shares.

D phong tén thit cho cae khoan diu tw vio cong cu vin ¢ia don vi khae duoe trich 1ip nhu sau:

An prov isfon for impairment of :'nvc.\'mr.:-'.lm' i eqm'w instrunients of other entities is made as fallows:

o D1 véi khoan déu tw véo c6 phiéu niém yét hmm gia tri hop ly khoan déu tur duoe xdc dinh tin iy, vide
lip du phong dua trén gia tr thi truomg cia o phiéu.

For investments in listed sharey or investinents with a reliably determined faiv value, the provision is based on the
markef value o,a"rhe shares.

»  Déi voi khoan diu tu khong xdc dinh dirge gia tri hop 1y tai thei diém bao cdo, viée Iip dy phong duge
thire hlen cin ¢l vio khoan 15 cua don vi duge déu tw véi mie trich lip bing chénh 1¢éch gitra vén déu tur
thue n. clia cdc bén tai don vi vit vin chit s hitu thue co tai ngay két thie ky ké todn nhin voi ty 1§ sd
hitu von didu [é thue gop cia Cang ty tai don vi 6,

For investments where the fair value cannot be determined at the reporting date, the provision is made based on
the lossex of the imvestee, with the provision amount caleulated as the difference between the actual investment of

Ticin thaepet mioh g i it B phai hop Sanfe vl phes dupe dac diwg vdi Beo cdo 1 chink
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, tda nha Handico, KBTM ME 1t Ha, P.Pham Hing, P, T Liém, thanh phu Ha Wi

Addvasy: 13k Floor, Hamdice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham g Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH ! FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 4 nam 2025 (T 01/10/2025 dén 31/12/2023) { Quarter 46 2025 (From Cetober |, 2025 to December 37, 20123)

Bén thuyét minh Bde cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statemenis feantinmed)

the parties in the entity and the actual equity at the fiscal year-end, mudtiplied by the Company's ownership
percentage in the entity 's contributed charter capital.

Ting, gidm s6 du phong thn thét déu tr vio cong cu vén cia don vi khic cin phai trich lap tai ngay két thic
niim tai chinh duge ghi nhin vao chi phi tai chinh.
Any increase or decrease in the provision far impairment of frvestments [0 equity insiruments aof other entitics requived
at the fiscal year-end is recorded as fnanciol expenses.

Cae khodn phéi thu / fReceivabies
Céc khodn ng phai thu duoe trinh bay theo gid tri ghi 80 trir di céc khoan dy phong phai thu kho do.
Acconnts receivable are presented at their carrying amownt, net of any provision for doubifid debis.

Viée phin loai cde khoan phai thu la phai thu khach hang va phai thu khae duge thye hign theo nguyen tic
sau:
The classification of receivables into trade receivables and other receivables is based on the folluwing principles:
e  Phai thu ca khach hang phan dnh céc khoan phai thu mang tinh chit thuong mai phat sinh tir giao dich
c6 tinh chiit mua - bin gitta Cong ty va ngudi mua 12 don vi dbe Lip vii Cong ty.
Receivables from customers reflect trade receivables avising from transactions of a commercial nature, specificully
purchase and sale activities between the Company and the bupers, who are independent entities from the Company.
¢  Phai thu khic phén dnh cde khoan phai thu khong ¢6 tinh thuemg mai. khéng lién quan dén giao dich mua
- ban.
Other receivables reflect receivables that are non-commercial in nature and unrelated to purchase and sale
freamyactions,

D phung phii thu kho doi duge ]ap cho timg khodn ng phai thu khe doi sau khi da bl trilr véi khodn ng phm
tra (neu cih). Mike trich 1dp can cir vao tudi ny gui han ciia cac khoan ng hode dy Kién mirc tin thét cd thé xay
ra, cu thé nhu sau:
The provision for doubtful debty is made for each receivable deemed difficult to collect, after offsetting it uguinst any
pavable (if applicable). The provivien rate is determined hased o the overdue age of the receivable or the anticipated
loss, specifically as filliws:
s  P&i vai no phai thu qua han thanh oan:
For overdue Feceivables:
- 30% gid trj d6i véi khodn ng phai thu qua han tir trén 6 thang dén dudi 1 nam,
30% of the value for receivables overdue from more than 6 months lo less than 1 year.,
- 50% gia tri dbi vai khoan ng phai thu qué han tir 1 ndm dén dudi 2 nam.,
0% of the value for receivables averdue from 1 year to less than 2 years.
- 70% wid i 361 vii khoan ng phai thu qud han ti 2 nam dén dudi 3 nam,
70% af the value for receivables overdue from 2 years (o less than 3 years.
- 100% gia tri @bi voi khoan ng phai thu qua han 1 3 ndm tre lén.
100% of the value for vecetvahles overdue for 3 years or more.
o Bbivoing phéi thu chua qua han thanh todn nhung khé ¢é kha ning thu hdi: ciin eir vio du kién mire ton
thit dé 1ap du phong.
For receivables not yet overdue but deemed difficult to colfect: the provision is based on the antivipated loss,

I'fing, giam s du dy phong ny phéi thu khé doi cén phai trich 1ap tai ngay két thic ndm tai chinh duge ghi
nhén vao chi phi quan ly doanh nghiép.

fncreases or decreases in the provision balance for dowbtful debis required at the end of the financial year are
ree upm'nd e ercminisiearive expenses,

Hitng tin kho / Inventories

Hing téin kho duoe ghi nhiin theo gia thap hon yita gia gm va gia trj thuén cé thé thue hién duoe.
Inventaries are recognized at the lower of cost and net realizable value.

Gid gbe hang ton kho duge xée dinh nh sau:
The cost of fmeeniories (s determined as follows:

Ttan thayed il ndge b met bi phan g thank va phat duge dpe cling vai Bido cdo i chitndh
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BAQ CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2023 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From Octuber [, 2023 to December 31, 2025
Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh {Iiép theo) | Notes fo the Financial Statements (confinued)

o Nguyén vt ligu: bao gbm chi phi mua va ¢ie chi phi lign quan trye tiép khac phat sinh dé co duoe hang
tén kho & dja diém va trang thai hién tai.
Rew materials: Includes purchase costs and other directly related expenses incurred tu get the inventories (o their
cterrent focativon and condifion,

»  Chi phi sin xudt kinh doanh dé dang duge xac dinh nhr sau:
Work-in-progress costs: Determired as follows:

Chi phi SXKD Chi phi SXKD phat sinh R—
; $i b . {7ia tr1 san
di dang diu ky lrong kv
: : + i lwgng d& dang
Eri i & Beginning work-in- Crasty incirred Faia
Chi phi sin xuat A : . cudi ky
; Progress coxls during the period
kinh doanh _ X Value of
dir dang cudi ky _ e . structi
P Doanh thu phét sinh Gid tri san lugng dé CHRSIEaC
Ending work-in- et 4 T wWirrk-ir-
JrOgress Cosly trang Ky . ang sHokiey ; progress af the
Hevenue generated ; Valwe of construction end vf the
during the period work-in-progress al the periad
end of period
Trong Gia tri san luong
da: dg dang cuoi ky Khéi leong di dang cudi ky Don gia hop dong
frwhich: Value of » theo kiém lé ky vai CDT
ConsriCTion = _— . X J I
: : Ending work-in-progress Contract unil price
ending work-in- . : . .
quantity ax per [veRtory couns agreed with the client.

progress ot the end
of period

Gia xufit kho nguyén vét liéu dugc tinh theo phuong phip gid dich danh va dwge hach todn theo phuong phap
ké khai thwomg xuyén.

The cost of inventory issued iy calculuted wsing the specific identification method and recorded using the periodic
fRventory system.

Gid tri thudn co thé thuce hign duge la gid bin wie tinh cia hang ton kho trong k¥ san xuit, kinh doanh binh
thudmg trir chi phi wée tinh ¢ hodn thanh va chi phi uée tinh can thitt cho viée tiéu thu ching.

The net realizable valie is the estimated selling price of the invertory dhering normed production and business aperations,
minuy the estimated costs to complete and the estimated costs necessary to vell the inventory.

Dhr phing gidm gid hang tén kho duoe lip cho timg mit han ton kho c6 gid goe 1én hon gh’i trj thudn ¢ thé
thue hién duge. Ting, giam s0 dur dy phong giam gia hang ton kho cin phéi trich 1ap tai ngay két thiic nim
tai chinh dwge ghi nhin vao gia von hang ban.

Provision for devaluation of inventories ave made for each inventory item where the cost exceeds ity net realizable value.
Any increase or decréase in the balance af the pravisiva for devaluation of inventories at the end of the financial year
should be recorded ax part of the cost of goads sald.

Chi phi tra trirée / Prepaid expenses

Chi phi trd trude bao gdm cac chi phi thue (& d4 phét sinh nhung cé lién quan dén két qua hoat L*mng sén xuit
kinh doanh ciia nhiéu ki ké todn. Céc chi phi tra trude niy duge phin bo trong khoang thoi gian trd trude
hodc tha gian cae loi fch kinh té twong img duoc tao ra tir ¢de chi phi nay.

Prepaid expenses include actual costs thut have been incurred but are related to the results of business operalives over
multiple accounting periods. These prepaid expenses are amortized over the prepatd peviod or the period during which
the corresponding economic benefils are expected to he realized

Cing cu, dung cu / Tools and equipment

Hejny theves mindencoe B megt by e hop thank va phadi duoe doc cing vt Sdo oo 658 chink
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cONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
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BAD CAQ TAl CHINEL/ FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 (Tie 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From Ocivber . 2025 to Decentber 34, 2023}

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh {tiép thea) [ Notes to the Financiaf Statements (contivied)

9.

Céc cdng cy, dyng cu da dua vio sir dyng duge phan bd vio ehi phi theo phuong phap dudmg thing vei théi
gian phiin bé khéng qué 03 nam,

Tools and equipment that have been put inta wse are allocuted fo expenses using the strajgphi-line method, with an
amiartization period not exceeding 3 Vears.

Chi phi siie chita tai sdn ¢ dinh / Expenses for fixed assets repairs

Chi phi siva chira tii sin phil sinh mit lin co gia tr lon duge phin b6 vao chi phi theo phuong phip dudmg
thang trong 03 nam.

Repair costs for fived assets that are incurred once and are of significant value are amortized (o expeases using the
straight-line method over 3 years,

Tai san thut hogt djng / Operating leases ussels

Thug 141 san duge phén leai la thug hogt ding néu phan lom i ro va Igi ich E_,Elt't lién voi quan s hiv tai san
thuée vé ngudi cho thué, Chi phi thué hoat déng duge phan dnh vao chi phi theo phwong phap dudmg thiing
cho sudt thari han thus tai san, khéng phy thude vao phuong thie thanh toan tién thué.

Leased assets are classified as operatting leasey i most of the risks and rewards associated with the owrersiip df the
asset are retained by the lessor. Operating lease expenses are recognized as expenses on a straight-line basiy over the
legse term, vesardless of the leave payment method,

Tai sin cﬁ dinh hira hinh / Tung:’bm fixed assets

Téi san cd dmh hitu hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao mén liy ké. Nguyén gia tai san c6 dinh hitu
hinh bao gdm toin b cdc chi phl mi Cong ty phai ba ra d& ¢ duge 13i sdn cd dinh tinh dén thoi diém dua
{ai san do vao tr ang thai *ﬂn sang sir dyng. Cac chi phi phat sinh sau ghi 'ﬂhdl'l ban diu chi dwge ghi ting
nguven gia tai san ¢6 dinh néu cée chi phi nay chac chin lam ting loi ich kinh € trong tuong I:u do sir dung
tai san d6. Céc chi phi phét sinh khang thoa mén didu kién trén duge ghi nhan 14 chi phi sin xudt, kinh doanh
trong nam.

Tangible fived assets are presented af cost lexs accumulated depreciation, The cost of tangible fixed assely includes all
expenditures that the company incurs lo aoguire the asset and bring it to a state of readiness for use. Costs incurred
after imitial recognitinm are capitalized io the asset's value only if they are expected lo result in future econcmic benefits
from the asset’s wse. Costs that do not meet these criterio are recognized as production and business expenses for the
yedr i the year incurred.

Khi thi san ¢d dinh hiru hinh diuce ban hay thanh 1Y, nguyén gid va gid tri hao man Iy ke duoc xoda sb vi 1,
15 phat sinh do thanh Iy duoc ghi nhiin vie thu nhip hay chi phi trong nim.

When a tangible fived asser is sold or dispased of, the cost and uccumulated deprectation are removed from the books,
and amny vesulting gain or losy iy recoghized in income or expense for the year.

Tai san ¢é dinh hitu hinh duoe khiu hao theo phuong phap duémng thing dua trén théd gian hiru dung wée
tinh, $6 nam khau hao cia cde loai i san cd dinh hitu hinh nlu sau:
Tangible fixed assets ave depreciated using the siraight-line method baved on their estimuted wseftl life. The
depreciation periody for different types of tangible fixed assely are as follows:

S nim [

Loai tai sén ¢6 dinh / Type of fived asset Nupibar of Years
Nha cira, vt kién trilc / Buildings and structures 05 - 06
May moc vi thiét bi / Machinery and equipment 03-08
Phiromg tién viin L&, truyén din / Transportation and transmission equipment 02-07
Thiét bi, dung cu quan 1§ / Management tools and instruments 03 -05
Tai san ¢b dinh khac / Other fixed asvots 03 -04

Tai sdn b dinh vé hinh / Intangible fixed assets
Tai san cb dinh v& hinh duee thé hién theo nguyén gi trir hao mon liy ké.
Intangible fixed assety are presented at cost less accumulated amortization.

Han rhuyé'r miwh wdye fr g b pfidn o thim wa phai duoe doe ol W0 Bido cdo tar cftind
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Bin tlluyét minh Bdo cdo thi chinh (liép theo) ! Notes to the Financlal Statements oo ipmued)

MNguyén gria Lai san cb dinh v6 hinh bao gbm todn bd cdc chi phi ma Cong ly phai b ra dé oo dugre tai san co
dinh tinh dén thoi diém dua tai san dé vao trang thai sn sang sir dung. Chi phi lién quan dén tai san co dinh
v6 hinh phat sinh sau khi ghi nhin ban dau duge ghi nhan i chi phi san xuat, kinh doanh trong ky trir khi cac

chi phi nay gin lién véi mot tai sin ¢t dinh vd hinh cy thé va lam ting lgi ich kinh L& iy cAc tai san nay.

The cost of imtangible fixed assets includes all the expenses incurred by the company lo acquire the asset until it is ready
for use. Expenses related to intangible fived assets incurred after fnitial recognition ave recorded us production and
businesy expenses for the period, unless these expenses are divectly awsociated with a specifie intangible assel and

increase the ecoromic benefity ffom these assets.

Khi tai san cb dinh vé hinh duge bén hay thanh I, nguyén gia va gid trj hao mon lay ké duge xda sd va lai,

1& phat sinh do thanh 1y duge ghi nhin vao thu nhdp hay chi phi trong nam.

When an intungible fived asset is sold or disposed of, its cost and accumulated amortization are removad, and any pains

or lasses from disposal ave recognized in income or expenses for the year.
Tai sin cf djnh v& hinh ciia Céng ty bao gom:
The company's intangible fixed assets includa!

Churong trink phin mém mdy tinh / Computer sofiware programs

Chi phi lién quan dén cac chuong trinh phan m%m mdy tinh khéng phai 1a mét bd phin gin két véi phan cimg
co lién quan dugc viin héa. Neuyén gia cia phin ntIn may tinh |4 todn b§ céc chi phi ma Céng ty dd chi
tinh dén thai diém dua phin mém véo sir dung. Phin mém mdy tinh dwge khau hao theo phwong phép duéng

thing trong 03 nim.

Clusts related ta computer software programs that are not part of o hardware-related bundle are capitulized. The cosr
of the software program includes all the expenses incurred by the company up to the point the soflware is ready for use.

Comgniter soffware is amortized on a straight-live basis over 3 years,

Nhin higu, tén thwong mai / Trademarks and trade namey

Nguyén gia cia nhin hiéu, tén thuong mai bao gom gid mua, thué mua hang khéng duge hoin lai v chi phi

dang ky. Whin hi¢u, tén thuong mai dugc khiu hao theo phuong phap dudmg thing trong 05 nam.

The original cost of trademurks and trade names includes the purchase price, non-refundable purchase taxes, and

regisipation costs. Trademarks and trade names are amortized on a siraight-line basis aver 5 years.
10.  Chi phi xiy dyng co bin di dang / Construction in progresy costs

Chi phi xiy dung co ban do dang phén 4nh cac chi phi lién quan e tiép (bao gdm ca chi phi 1 vay cb lién
quan phi hop véi chinh sich ké toan cia Céng ty) dén céc tai san dang trong qua trinh xayv dyng, may moc
thidt bi dang 1ap dat dé phue vu ¢ho mye dich san xudt, cho thué va quan 1y cling nhu chi phi lién quan dén
vige sira chita tai san ¢d dinh dang thue hign. Céc tai sin nay duge ghi nhén theo gid gic va khang duge tinh

khifiu hao.

Construction in progress cosis reflect the direct costy (including relevant interest costs in ling with the Company's
accownting policy) related to assets wnder construction, machinery and equipment being installed for production
purposes, leaving, and management, as well as costs related 1o the repair of fixed assets under renovation, These assels

are recorded at thetr ortyinal cost and are nat subject to depreciation,

11.  Cae khodn ny phai tra va chi phi phai trd / Lishilities and acerued expenses

Céc khoan no phat tra vd chi phi phai tra duoe ghi nhin cho sé tién phai tra lrong tuong lai lién quan dén
hing héa va dich vy da nhén duoc. Chi phi phai trd duge ghi nhin dua (rén cic wie tinh hop Iy v& s6 tién phai

tra.

Liabilities and acerued expenses are recognized for amounts to he paid in the future related to goods and services

already received, Accrued expenses are recognized based on reasonable exstimates of the amounts to be paid,

Vige phiin logi cée khoan phai tra 1d phéi tra ngudi bin, chi phi phéi tra va phai trd khéc duge thue hign theo

nguyen tic saw

The classification of Habilities ax trade payables, accrued expenses and other payables is made according to the

Jollowing principles!

Ticim Syt odends By 1 gt by phain hop thieh v phai duee doc ol il Sdo eido i chink
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 13, tda nha Handico, KPTM W& Tri Ha, B.Pham Himg, P. Tir Liém, thinh phé Ha Nai

Addresys 150k Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Street, T Liem Wenre, Hanol Cify

BAO CAO TAIL CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 (Tir 0171042025 dén 311202025} 1 Charter 4 af 2025 (Fram October |, 2025 fo December 31, 2025)

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh (ticp theo) / Notex to the Financial Statements {continued)

e Phii trd npuéi ban phan anh cde khoan phai trd mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao dich mua

hang héa, dich vu, tai san vi ngudi ban la don vi dde lip vai Cong ty.

Payables to suppliers reflect trade payables arising from ransactions invalving the purchase of goods, services, or

assets, where the supplier is independent of the eompany,

s«  Chi phi phéi tra phan énh cde khoian phai tra cho hing hoa, dich vy da nhéin duge tir ngudi ban hoac da
cung cip cho ngudi mua nhung chua chi tra do chua co hoa don hozic chura dit h s, tai liéu ke todn va
cac khoan phai tra cho ngudi lao ding vé tign luong nghi phép, cac khoan chi phi san xuil, kinh doanh

phai trich trude.

Accrued expenses reflect amounis payahle for goods and services received from suppliers or provided to customery
but not yet paid due to the absence of invoices or incomplete documentation. It also inchdes amounts payable fo

empluyees for wages, vacation pay, and other aecrued produciion aid business expenses.

e Phai tri khac phan anh cic khoan phai tré khong ed tinh thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua,

bén, cung cip hang héa dich vu.

Other pavables reflect amownts owed that are not trade-refated wnd do not arise frow the purchase, Sale, or

provivion of goods or services.

Cée khoan ng phii trd vi chi phi phai tré duoc phan loai ngéin han vé dai han trén Bang cén doi ké toan cin

cir theo ky han con lai tai ngay két thic ndm tai chinh.

Liakilities and acerned expenses are classified as shori-term or long-term on the Balance Sheet based on the remaining

maturity af the end of the fiscal year,

12.  Trai phién thwdng / Ordinary bonds
Trai phiéu (hudng 1 trai phiéu khong c6 quyén chuyén déi thanh cb phiéu,
(hdinary bonds are bonds that cannot be converted info shares.

Gid tri ghi 50 cha trdi phiéu thuéng duge phan dnh trén co s thudn bing tri gid rai phiéu theo ménh gid trir

chiét khéu trai phidu cong phy trdi trai phiéu,

The carrving amount of ardinary bondy is presented net, based on the face value of the bonds minus bomd discounts,

plits bond premivms,

Chi phi phét hanh trai phiéu duge phin b_fj déin phtt hop vai ky han (rdi phiéu theo phwong phéap dwéng thing

vi ghi nhiin viio chi phi tai chinh hojic vén hoa.

Bond issuance costs are amortized over the bond term using the straight-line method and are recognized as fimancial

expensey or capitalized.

13.  Vin chii sév hitu | Owner’s equity
Vin gop ciia chit 3¢ hitu / Ohwners” contributed capital
Vén gop cha chil sé hitu duge ghi nhén theo 56 vim thye t& di gdp cia cic b dong.
Chimers” contributed capital is recorded based on the actnal amount of capital contributed by shareholders.

Thing di vin b p."nfrn / Share premiums

Thing du viin ¢6 phén duge ghi nhin theo 56 chénh léch gita gia phat hanh va ménh gia c6 phicu khi phat
hanh lan dAu bodc phit hinh bd sung, chénh léch gitia gié til phél hinh va gia tri s sich cta o6 phicu quy
vi céiu phén von ciia trdi phicu chuyén dbi khi dao han. Chi phi trire tiép lién quan dén viéc phat hanh bd sung

¢d phiéu va tii phét hanh c phiéu quy duge ghi giam thing du vén ¢d phan.

Share preminm is recognized as the difference between the lssuance price and the par value of shares during initial or
additional issuances, the difference between the resale prive and the book value of treasury shares, and the equity
component of comvertible bonds upon maturity. Direct costy related 1o the additivnal issuance aof shures and the resale

af treasury shaves ave deducted from the share preminm,

14.  Phéan phoi lyi nhudn / Profit distribution

Lot nhuiin sau thué thu nhip doanh nghiép duge phén héi cho cac cd dong sau khi d3 trich lip cic qui theo
. P p pnan p g P qul

cac quy dinh cia phip ludt va di duge Dai hii dong ¢l dong phé duyét,

e thoagpdt meind ndy b wedt b phan hop thih v phat deee doc cimg oy Bda cifn i elifil
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pria chi: Ting 15, tha nhi Handico, KD1M ME Tri Ha, D.Pham Hang, P. T Liém, thanh pi}é Ha Mai

Address: [5th Flaor, Handieo Budlding, Me Tri Ha New Urban Area, Phaw Hung Sireel, it Liem Ward, Hanei City

BAO CAQ TAL CIIINH { FINANCIAL STATEMENTS

Quy¥ 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 uf 2025 (From Cetober 1, 2025 to December 31, 2023)

Bén thuyét minh Bdo cio tai ehinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statermenis feontimied)

Pust-texe profit is disieibuted to shareholders after allocating fimds in accordance with legel regulations und cbraining
approval from the General Meeting of Shareholders.

Viée phén phéi loi nhudn cho cde ¢b déng duye can nhic dén cic khoén myc phi tien t& nfim trong loi nhudn
sau thué chua phén phéi co thé dnh hudng dén ludng tién va kha nang chi trd ¢d e nhur 18i do dénh gid lai
tai san mang di gop vin, 1ai do danh gid lai cde khodn myc tién t&, cac comg cu tai chinh vi cac khodn muc
phi tién 1¢ khéc.

The distribution of profits to shareholders takes inte consideration non-monetary ifems within undistributed post-lux

profit thut may impact cash flows and dividend payment capability, such as gainy Srom the revaluation of assets
contributed as capital, gains from the revaluation of monetary Hems, financial instruments, and otfier non-monetary

frems.

C6 tire duoe ghi nhan 14 ng phii trd khi duge Dai héi dbng cb dong phé duyét.
Dividends are recognized as liabilities upon approval by the General Meeting of Shareholders.

15. Ghinhin doanh thu va thu nhip / Revenue and income recognition
Doanlt thi bin hang fida 7 Revene from saley of goods
Doanh thu ban hing héa dwge ghi nhin khi déng thai thoa mén cde diéu kién sau;
Revenue from sales of goods i recognized when all the following conditions are mel!
s Céng ty di chuyén giao phin 16 rii ro va 1gi ich gan lién v&i quyén st hitu hing hoa cho ngudi mua.
The Company hay transferred the majority of visks and rewards associated with ewnership of the goods tu the

Binver,
o Céang ty khong con ndm gitt quvén quan Iy hing hoa nhu ngudi s hiru hang hoa hodc quyén kiém soét
himg hoa.

The Compamy no longer retaing management rights over the goods as the owner nor control aver the goods.

e Doanh thu duge xac dinh tuong d6i chic chdn, Khi hop ddng quy dinh nguai mua duge quyén trd lai san
[‘ﬂlE:lm da mua theo nhing diéu kién cu thé, doanh thu chi dwge ghi nhin khi nhitng diéu kién cu thé dé
khéng con tn tai va ngudi mua khéng duge quyén tea lai hang héa (trir truémyg hop khich hang c6 quyén
trd lai hang hoa dudi hinh thire déi lai dé lay hang héa, dich vu khac),

Revenue can be measured reliahly. When the contract stipulates that the buyer has the right to return purchased
products under specific conditions, revenne is recognized only when those specific conditions no longer exist, and
the buyer no longer has the right to veturn the gonds {excepl in cases where the buyer is entitled 1o exchange the

goods for other goody or services),
¢ Cong ty dd hodc s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich ban hang.

The Compary has received or will Fecefve economic benefits from the sale transaction.
e  Xhc dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich bin hang.

Casts related to the sale transaction can be reliably measured.

Doanh thi cung cilp dich va / Revenue from provision of services

Doanh thu cung cép dich vu dugc ghi nhin khi dbng thai thoa min cde diéu kién sau:

Revenue from the provision of services is recognized when all the following conditivas are met:

e Doanh thu duoe xdc dinh tong déi chac chin. Khi hop déng quy dinh ngudi mua duge quyen tré lai dich
vyt da mua theo nhiing diéu kién cu thé, doanh thu chi duoc ghi nhén khi nhimg diéu ki¢n ey thé do khéng
com 16 tai va nguéi mua khong dugc quyén trd lai dich vo di cung cép.

Reveniie can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer has the right lo return the purchased
service under specific conditions, revenue i recognized only when those specific conditions no longer exist, aned
the buyer no longer has the right to return the provided service.

s Cidng ty di hodic s& thu duge g ich kinh t¢ tir giao dich cung cp dich vu do.

The Company has received or will receive econnmic benefits from the service transaction.
s Xie dinh duoe phﬁu ¢dng viée di hoan thanh véo thiv diém béo cdo.
The stage of completion of the service at the reporting date can be determined.
s Xac dinh duge chi phi phét sinh cho giao dich vi chi phi dé hodn thinh giao dich cung cap dich vy d6.

Hert thavét mind ndy 19 mdt i phdn bgtp thisly wi phit duee doe cling véi Bdo ode rai chink
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CcONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chl: Ting 15, tha nha Handico, KBTM ME Trl Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Flaor, Handico Building, Me Tei Ha New Urban Arvea, Pham [leng Streer, Tu Liem Ward, Hanot Ciy

BAO CAO TALCITINH / FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2023 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/20258){ Quarter 4 of 2025 (From Ogctaber I, 20025 to December 34, 2025)

Riin thuyét minh Bdo cdo tii chinh (tiép theo) ! Notes fo the Financial Statements foontimied)

16,

17.

18.

Cosis incurred for the transaction and cosis required to complete the service tranyaction can ba reliohly measured.

Trurdmg hep dich vy duge thuc hign trong nhigu k¥ thi doanh thu dwge ghi nhin trong ky dwge can et vao kél
qué phan cong viée di hoan thanh vao ngay két thize ki ke Lodn.

For services rendered over multiple periods, revenne recognized in each period is based on the portion of the service
completed as of the end of the accounting perivd.

Tidn 0 / Interest
Tién ldi duge ghi nhén trén co ¢ thoi gian va 130 snat thue (& timg k.
Interest is recognized on a time hasis, using the effective interest rate applicable for each period

Cé tiee vit lpi nhudn dwpe chia / Dividends and distribured profits

Cé tire va loi nhudn duge chia duge ghi nhin khi Cong ty duge qu}fén nhén ¢é tive hodc loi nhudn tir viée gop
vén. Cé tire duee nhin bing b phitu chi duge theo ddi sd lwong ¢ phiéu tang thém, khang ghi nhén gid tri
cé phiéu nhén duge.

Dividends and distributed profits are recognized when the Company is entitled to receive them from ity invesiment.
Dividends received in the form of shares are recorded unly as an increase in the smbher of shares held withowe
recogrizing the value of the shares received,

Iop dong xiy dung / Construction contracts

Hop dbng xéy dung 13 mét hgp déng duoe thoa thuin dé xiy dung mét tai san hodc 16 hop cae tai san cd lién
quan chit ché hay phy thuée lan nhau vé mat thiét ké, cong nghé, chitc ndng hoje mue dich sir dung co bin
cha chang,

A construciion contract is an agreement entered into to construct an assel or w group of assets that are clovely
interrelated or interdependent in ferms of design, technology, function, or their intended primary use.

Khi két qué thue hién hop déng duge uée tinh mot cach déng tin cay, d6i véi cée hop déng xdy dung quy
dinh nha thiu duoe thanh todn theo gia tri khéi lugng thue hign; doanh thu va chi phi lién quan dén hop dong
diroe ghi nhin twong tng voi phéin cong viée di hoan thanh duge khach hang xédc nhin va duge phin anh trén
hoa don da ldp.

When the contract outcome can be reliably estimated, for consiruction contracts where the contractor is paid based on
the value of completed work: revenue and costs relaled to the contract are recognized in proportion (o the work
compleied, as confirmed by the client, and reflected an the isswed hivoices.

Céac khoan ting, giam khdi luong xdy 1ap, cac khoén thu bi thuémg va cie khodn thu khic chi duge ghi nhén
doanh thu khi da duoe théng nhat véi khach hang.
Adjustments to construction volumes, compensation claims, and other revenues ure recognized ordy when agreed upon
with the client,
Khi két qua thire hién hop dong xdy dumg khéng thé wée tinh duge mét cach dang tin cfy:
When the contract oulcome can nat be reliubly estimated
¢ Doanh thu ¢hi duge ghi nhén tvong diong vai chi phi caa hop dbng da phat sinh ma viéc hoan tré 14
(wrong déi chic chin.
Revenue ix recognized only to the extent of contract costs incurred that are likely to be recoverable.
e  Chi phi ciia hop dong chi dwge ghi nhin vao chi phi khi da phat sinh.
Contrdact costs are recognized as expenses when incirred,

Chi phi di vay / Borrowing cosix

Chi phi di vay bao gom i tien vay vi cac chi phi khac phat sinh lién quan trye tiép dén cde khoin vay. Chi
phi di vay duge ghi nhin vao chi phi khi phat sinh.

Borrowing costs inelude interest expenses and other costy directly attrifutable 1o borrowings. Borrowing costs are
recognized as expenses in the period in which they are incurred

Cic khoan chi phi / Expenses

Han thungt mink ndy & mde bd phan o thand v phai duge doc ciing v fda cdo (i chinh

Thase mates foem cnt afegral part of, and should be vead in conjunciion itk the Firancial stofemenis
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 135, ta nha Handico, KPTM ME Tri ITg, B.Pham Iling, P. Tir Liém, thinh phé Ha N§i

Aeldress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea. Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINIL/ FINANCIAL STATEMENTS

Oy 4 niim 2025 (T 017102025 dén 3V 122023) / Ouarier 4 of 2025 (Feom Ocrober [, 2025 to December 31, 2023

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép Ltheo) | Notes to the Financial Statements {contimued)

Chi phi la nhiing khoan lam giam lyi ich kinh té duge ghi nhén tai thii diém giao dich phat sinh hode khi co

kha ning twong doi chic chin s phit sinh trong twong lai khong phan bigt da chi tién hay chua.

Expenses are decreases in economic benefits that are recognized al the time of the transaction or when it iy reasonably

certain they will arise in the future, regardless of whether payment has been nrade,

Cae khoan chi phi va khean doanh thu do nd tao ra phai duge ghi nhén dong thii theo nguyén the phit hep.
Trong truvmg hop nguyén tic phit hep xung dot vai nguyén tic thin trong, chi phi duge ghi nhan can cit vio
ban chit va quy dinh cia cic chudn mye ké toan dé dam bao phan anh giao dich mdt cach trung thye, hop 1y,
Expenses and the revenues they generate must be recogrized simultancously according to the matching principle. [f the
matching principle conflicts with the principle of prudence, expenses are recognized based on the substance of the

transaction and the acconnting standards (o ensure that the transaction is presented fairly and accurately.

19, Thut thu nhip doanh nghiép / Corperate income tax

Chi phi thué thu nhép doanh nghigp chi bao gdm thué thu nhip hig¢n hanh, la khoin thué duye tinh dya trén
thu nhiip tinh thue. Thu nhzflp tinh thué chénh léch so v&i lgi nhudn ke tt'.‘lﬁl'} li do didu chinh céc khoan chénh
l&ch tam théi giiva thué va ké todn, cac chi phi khang duge trir ¢iing nhur digu chinh cdc khodn thu nhip khang

phai chiu thué va cac khoin 18 durgre chuyén,

Corporate income tax expenses include only current tax, caleulated based on tavable income. Taxable income differs
from accounting prafit due (o adiusiments for temporary differences between tax and accounting, non-deductible

cxpenses, non-taxahle income, and carvied forward tax losses.

20. Bén lién quan / Refated parties

Cac bén duye coi 1 lién quan néu mét bén ¢ khi ning kiém sodt hojic ¢6 dnh hudng dang ké ddi v bén kia
trong vi¢e ra quyet dinh cdc chinh séch tai chinh va hoat déng. Céc bén ciing dwge xem I3 bén lién quan néu

¢iing chiu su kiem sodt chung hay chju anh hirémg ding ké chung.

Eniities are considered related parties if one entity has contral or significant influence over the other in financial and
operational decision-making. Entilies are also considered related i they ure under common control or share significunt

common influence.

L - K= oo - - o . . L - - ]
Trong viée xem xét moi quan hé ctia cac bén lién quan, ban chét ciia moi quan hé duge chi trong nhiéu hon

hinh thic phip 1y,
When evatuating related party relationships, the substance of the relationship is prioritized over its legal form.

21. Bao cao theo bi phiin / Segment reporting

Bé phiin theo Iinh vire kinh doanh [ mt phin ¢6 thé xde dinh riéng biél tham gia vao qua trinh san xudt hodc

cung cip sin phim, dich vy va cé riti ro va loi ich kinh 1é khac vii cac bo phin kinh doanh khic.

A businesy segment is a distguishable component engaged in producing or providing goods or services with economic

risks wnd benefits distinet from other business segrents,

B¢ phiin theo khu vye dja Iy 1a mot phin ¢o thé xde dinh riéng biét tham gia vao qua trinh sin xudt hoiic cung
cip san phdm, dich vu trong pham vi m§t mdi truong kinh (& ey thé va o mu ro va lgi ich kinh 1 khac Vi

céc bo phén kinh doanh trong cac méi trirdmy kinh 1¢ khie.

A geographical sesment is a distinguishable component engaged in producing or providing goods ur services within a

specific economic enviranment and fucing economic risks and hengfits distinet from segments in other environments.

Théng tin bé phén duge dp va trinh biy phit hgp voi chinh sach ké toan ap dung cho viéc lip vi trinh bay

Bao cao tai chinh ciua Céng ty.

Segment information is prepared and presented in accordance with the accounting policies applied in preparing and

presenting the Company 's financial stalements.

Beinr thandt mind nay 6 gt b pidn o thanh va phii e doc cfng v tdo ode 187 chin
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Byja chi: Téng 15, tha nha Handico, KBTM ME Tl 1, §.Pham Himg, P, Tir Liém, thanh phd Ha Noi
Addrass: 15th Floor, Hardieo Building, Me 1¢f Ha New Urhan Arca, Pham Hung Streer, Tu Liem Ward, Hunoi Clity

BAO CAO TAL CHINH / EINANCIAL STATEMENTY

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/1 072025 dén 311202025} Onarter 4 of 2023 (From Cotaber |, 2025 ro December 31, 20235)

Biin thuyét minh BAo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Stutemenis foaniinmed)

v. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINII BAY TRONG BANG CAN HOIT KL
TOAN [ ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

1. Tién vi cdc khoiin twong duwong {ién / Cash and cash equivalents

Tién m at’ Cash

Tién gii ngin hing khing ky han /Demand deposiis in hanks
Cac khoan tuwng dwong tign (I tich gui ngdn hang co ky han
gic khing qud 3 thang)/Cash equivalents (term deposits with

original maturities of not more than 3 months)
CangTotal

S6 cudi Iy St ddu nim
Ending hulance Beginning bafance
(31712/2025) (01/01/2025)
209.430.916 260,700,480

205.537.674.500 414,855 854.942

341.000.000.000 | 57.500.000.000

£36.837.105.416 572.616.555.422

2. Cic khodn din G tai ehinh / Financial investments
e khodn diu tu tii chinh ciia Céng ty bao gbm chitng khodn kinh doanh, dAu tw ndm giir dén ngy déo hyn
vi dau tu gdp von vao don vi khie. Théng tin ve cac khoan déu tir tai chinh ena Cong ty nhu sau:
The Company’s financial investments include trading securities, held-to-maturity investments, and frvextnrants in offer
antities. Information about the Company's financial investments is as follows:

2a. Chirng khodn kinh doanh / Trading securities
S6 cudi ky / Ending balance S diu nam / Beginning balance
(31/12/2025) (01/01/2025)
Gia giie Dy Gid trj hgp
Original G trihpp ly  phong Gid gie I¥ Dy phiing
cost Fair value  Provision  Original cost Valr value  Provivion

Nefin hing TMCP Péu wr va Phat

trién Viét Nam (19.904 cb phigu)

Rank for Invesiment and Development 205442500
of Vistnam (19904 shares)

774.263.600

2b.  Biu tw ndm giiv dén ngiy ddo han / Held-to-maturity investments

56 cubi ki / Ending baltance (31/12/2025)

205,442,500 617,697,500

56 diu ndm/ Beginning balance
(U1/01/2025)

Gif g Gid trj ghi sb Gid gc Gid trj ghi sb
Original cost Cuarrying amount Original cost Currying amonnt
Nadn fan 7/ Short-term 59,746,000 000 59, 740,604, (00 G7. 746600000  67.746.600.000

Tién giri cé ki han /
Time deposiis

Dai hgn / Long-term
Trai phigu Vietinbank!*
Vietinbank Bonds (*)

39.746.600.000
g.490.000.000
9.990.000.000

59.746.600.000
9.990.000.000
5.950.000.000

67.746.600.000  67.746.600.000

0.9940.000. 000 9. 994 L

5.990.000.000 9.990.000.000

Cong / Totul 69.736.600.000

69.736.600.000

77.736.600.000  77.736.600.000

) Trai phitu Vietinbank 1a 100.000TP phat hanh ngay 20/07/2023, (bng ménh gia 10.000.000,000 VND.
Thoi han tedi phiéu la 10 nam, L4 sudt trdi phifu bang Lai sudt tham chiéu céng (+) 1,3%/nam. "Lai suil
tham chiéu" 13 il suat tinh theo ty 1é phén tram trén nam (Y%/nam), dimg d& xac dinh 1 suit tréi phiéu vao
méi k¥ tinh 14 hodc méi k¥ thanh todn 14i. Lai sudt tham chiéu 14 binh quan 1ai sudt tién gbi tiét kiém cd nhin
bing déng Viét Nam, (rd sau, ki han 12 théing (hodc mic I8 suét cia ky han wong dwong) duge cong b tai
ngay x4c dinh 1i sudt trén trang thong tin dién tir chinh thirc cua ngdn hang tham chiéu (gdm 4 ngan hang la:

Fan thuyét minh ady (& mdr b phdn kap ihimk v phaf duoe doe cimg vot Bita edo ted chiveh
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CcONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téng 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh pht Ha Noi

Addedresy: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, tham Hung Street, Tu Liens Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH [ FINANCIAL STATEMENTS :

Oy 4 niim 2025 (Tir 0171072023 dén 31/12/2025) ¢ Chuarter 4 of 2023 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)

Ban thuyét minh Bdo cio tii chinh {tifp theo) / Notey to the Financial Statements (contined)

Ngfn hang TMCP Cing thrwong Viél Nam, Ngin hang TMCF Dau tu v Phét trién Viét Nam, Ngin hing
TMCP Ngoai thuong Viét Nam, Ngin hang Nong nghi¢p va Phit trién Nang thén Vigt Nam).

(%) Vietinhank Bonds means 100,000 bonds feswed on 2070772023 with a total fuce value of VND 10,000,000,000. The
bond fas a [0-pear term with un interest pate of the reference interast rale plus 1.3% per year. The referance inferest
rate is the average savings interest rate for | 2-month deposits (or the corresponding rale Jor a similar teron) preblished
by four bawks: Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Tndusiry and Trade (VietinBank), Vietnam Joint Stock
Commercial Bunk for vestmeni and Development (BIDV), Vietnam Joine Stock Commercial Bank fir boreign Trade
(Vietcombank), and Vietnam Bank Jfor Agriculture and Rural Development i A gribani).

2e.  Diu e gdp von vio don vi klvde / fnvestments in other entities

Si cubi k¥ [ Ending balance Sb dfiu nim ( Beginning

(31/12/2025) balance (01/01/2025)
Gia ghe Dy phong Gid gbe Dy phong
Original cost Provivion Original cost  Provision
D v van cdng ty con / fvestment in subyidiaries 1.020.802.276.204 96.602.276.204

Céng ty Cb phin xdy dung Pat Phuong sb 1/Duat
Phuong Consiruction  Number One  Joint Slock
Company

Céng ty cb phin xfy dyng Put Phuong s6 2/Dar
Phupng  Construction Number  Two Joine Stock
Campany

Cong ty C6 phin thiry dign Pal Phuong Séng
Bung/Dat Phvong Hydroelectric Juint Stock Company
- Sowne Hung

Cing ty Ci phin thiy dién Dat Phuong Son Tra'Dat
Phuong Hydroelectric Joint Stock Company - Son Tra
Céng ty Cb phin Pat Phuong Héi An/Dar Phuong Hoi
An Joint Stock Campany

Cong ty TNHH thye phim BEE/BEE Fuod Co., Lid
Céng ty TNHH FUKUNANASFUKUNANA Co,, Fid
Cong Ly ¢b phin Kinh Pt Phuong/Dat Phuong Glass
Juint Stock Company

Diu fre vie cong ty lién két / Investment in associates
Cong ty Cd phin xiy dung Dat Phuong st 1/Dat
Phuong Construction  Number One Joint Stock
Clompany

Céng ty cb phin xdy dung Pat Phumg sb 2/Dat
Phuong  Construction Number  Twa Joint Stock
Company

Biu ter gbp von vio don vi kiude/lnvesiment in ather

I 16, 508.000.000

383.850.000.000

152.000.000.000

31.970.940.713
15.273.335.49]

321200000000
29.400.000.000

14.700.000.000

[4.700.000.000

21.000.000.000

21.000.000.000

116.5308.000.000

383:850.000.000

152.000.000.000

31.970.940.713
13.273.335.491

219.000.000.000

e 739.000.000 739.000.000
CrUIey
Céng ty CP Bdu r va Xiy dyng Céu Déng Nai/Dong
Nai Bridee Construction Tnvestment and T59.000.000 735.000.000
Development JSC .
Cing/Total 1.050.961.276.204 961.361.276.204

& luwong cb phin/phin vin gép nim giit va ty 1é s& hitu cia Cang ty tai cc don vi nhu saw:

B I'.hu_l»l?l’ miinh mdy b mrdd B plin e v pha Qe dipe cimg wii Ddo oo G uftlrif

These nuotes form an integral part of, ana should be recd in confunetion with, the Financial statements
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CONG TY €O PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toanha Handico, KDTM ME Tri Hy, D.Pham Himg, P. 'I'r Liém, thanh phé Ha Néi

Adddress: 1 5th Floor, Hardica Building, Me Tvi Ha New Urban drea, Mham Hung Stres!, T Licm Ward, Hanai City

BAO CAO TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Cuv 4 nam 2025 (Ti 01/10/2023 dén 31/12/2025) /! CQuarser 4 of 2023 (From October |, 2023 to December 31, 2023)

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (Liép theo) / Notes to the Financial Statements (contined)

56 cudi ky/ Ending balance Sb din nam/ Beginning

(AL/12/2025) balance (01A01/2025)
86 cb phin/ S c Ehinf
. o phiin viin Ty 1§ phin von gop/ Ty 1§
T Cong by Compuy Ivmie phip/Number af  so hitw/ Numher of  siv hir/
sharesiamount  Ownership sharesqamount of Ownership
uf capifal rafio capitel  ratio
i}  confribution cortribution
Céong ly Co ph'én xdy dung Bat Phuong 50 1/Dat Phuong L 764.000 CP 49 00% 2 520,000 CP T0.00%
Construciion Number One Joint Stock Company ’ ! :
Céng ty cb phin xdy dyng Dat Phuong s6 2/Dat Phuong 1764.000 CP 49.00% 2 520,000 CP 70.00%
Construction Mumber Two Joint Stock Company ! !
Céng ty Co phin thity dién Bat Phuong Séng Bung/Dar 11.£50.800 CE £1.39% [1.650:800 6P 61.32%
Phuong Hiydroelectric Joint Stock Comparny - Song Bung ! :
Céng ty C6 phan thiy di¢n Dat Phurong Son Tra/Dat 38.385.000CP  68,30% 38385000 CP  68,30%
Phuong Hydroelectric Juint Stock Company - Sun Tra : ' :
Comg by Co phﬁn Pat Phuong Héi An/Dar Plong Hoi 45 600,000 CF B8 ROV4 45.600.000 CP 45 209
An Jaint Stock Company e : s .
Cdng ty TNITH thue phim BUE/BEE Food Co., Lid 25HPVND  100,00% 2519 VND  100,00%
Cang ty TNHH FUKUNANAFURUNANA Co., Ltd. Ty VND 100,00% T VND 100,00%
Céng ty ¢ phiin Kinh Dat Phuong/Dat Phuong Glass 32.120.000 CP 13.00% 51,600,600 & St
Toint Stock Company n i : T pre
P 4 A : S T %] i .

Céng Ly CP Diu tr va Xay dung Ciu Dong Nai'Dong Nat 25 900 CP 0,12% 15.900 CP 0.12%

Bridge Construction Investment arnd Development JSC

(i

i)

Trong ky Cong Ly d8 chuyén nhugng 756.000 cd phﬁn Céng ty C6 phin Xay dung Pat Phuong 56 | cho cac
¢4 nhén, giam ty 1& s hitu xubng con 49%, Tai ngay két thic k¥ ké toan, Cong ty con s& hiru 1.764.000 ¢
phén, chiém 49,00% vén didu I¢ (sb diu nam 2,100,000 cb phiéu, chiém 70,00% von diéu 18).

During the period, the Company transferred 756,000 sharex of Dat Phuong Construction Joint Stock Company No. 1 to
individuals, reducing the ownership ratio to 49%. At the end of the accounting period, the Company still owned
1. 764,000 shaves, accounting for 49.00% of the charter capital (beginning halance of 2, 100,000 shares, accounting for
70.00% of the charter capital).

Trong ki Céng ty da chuyén nhuong 756.000 c6 phan Cong ty C6 phin Xay dung Dat Phwong s6 2 cho céd
nhén giam ty 18 s6 hitu xudng con 49%. Tai ngay két thiie ky ke todn, Cong Ly ¢dn s¢ hitu 1,764,000 ch phin,
chiém 49,00% vén didu 18 {53 dhu nam 2.100.000 cd ]Jhiéu, chiém 70,00% von diéu 1),

During the period, the Company transferred 756,000 shares of Dat Phuang Construction Joint Stock Company No. 2 1o
individuals, reducing the ownership ratio to 49%. At the end of the accounting period, the Company still owned
1,764,000 shares, accounting for 49.00% of the charter capital (heginning balance of 2, 100,000 shares, accounting for
70.00% of the charter capital),

Trong ky, Céng ty dd gdp thém 102.200.000.000 VND vao Cong Ly Cé phan Kinh Bat Phvong niing tong s
vén gop vio Cong ty nay lén 321.200.000.000 VND tuong dwong voi 32.120.000 ¢& phan, chiém 73% vin
digu 6.

Dhiring the period, the Company contributed an additional VND 102,200,000,000 to Dal Phuong Glass Joint Stock
Company, increasing the total capital contributed to this Company to VND 321,200, 00, 000, equivalent to 32,120,000
shares, accounting jor 73%% of charter capital.

(Fic i hop v/ Fair Value

Céng ty chua xée dinh gid tri hop 1§ clia cac khoan ddu tr chua cd gid niém yét do chua ¢6 huéng din cy thé
vé vide xac dinh gia tri hop 1y ctia cac khodn dhu tw nay.

The Company has not determined the fair value of unlisted investments due v the lock of specific guidance on
determining the fuir value of these investments.

Baer tnes minh pine o nedt b phiein Feoip himl vt phall depre doc cling voi Beo o iii chinh
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cONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pija chi: Ting 15, tba nha Tandico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh pho Ha Ni
Adddriss. 15t Floor, Handico Budlding, Me Tri fla New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Lizm Ward, Hanat City

BAQ CAC TAL CHINIT { FiNANCEAL STATEMENTS

Quy 4 niim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) ¢ Quarter 4 of 2023 (From Cctober 1, 2025 to Lecember 31, 2025)
Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notex fo the Financial Statements (continyed)

Tinh hinh hoat dong cita cde céng ty con, cong iy lién két / Operations of Subsidiaries and affiliates.
Cac eing ty con dang hoat déng kinh doanh binh thuong, khing o thay doi lom so vii ndm trude.

Subsidiaries are operating rormally, with no significant changes compured to the previous year.

Gian dich véi cde edng tv con / Transactions with Subsidiaries

Cac giao dich trong véu gitia Cong ty vai cie edng ty con vi cong ty lién doanh, lién két nhur sau:
Significant transactions benween the Company and ils subsidiaries, folnl veniures and associates are as follows,

Céng ty ch phiin xiy ding Dat Phuong sé 1/Dat Phuong
Cosstruction Number Orne Joint Steck Company

Doanh thu cho thu@ thitt bi/Revenue from equipment leasing

Mua khéi luong xdy lap cia Pat Phuong st 1/ Purchase of
construction valwme from Dar Phuong Construction One

Nhiin ¢ trc bang tién duge chia tir loi nhudin ndm trude/Cash
dividends received from the previpus year's profits

Céng ty ci phitn xiy dung Pat Phuong 54 2/ Dat Phuong
Construction Number Two Joini Stock Company

Doanh thu cho thué thiét bi/Revenue from equipment leasing

Mua khéi lrong xdy ldp coa Dat Phuong s0 2/ Purchased
construction works from Dat Phuong Number Two

Mua dich vy ur cing tv con/Purchase services from a subsidicry
C{JINPH?’EJ.? . .

Mhin co tire bang tign dugce chia W lgi nhudn ndm trude’ Received
cush dividends disiribuled from priov-year profits

Céong ty ¢o phiin thiy dign Pat Phuong Séng Bung/ Dal
Phuong Song Bung Hydropower Joint Stock Company

Nhén ¢ tiee duge chia tir Sang Bung/ Received dividends distributed
Jfrom Song Bung

Tam tmyg ¢ tite nam nay/Interim dividend payment for this year

Cong ty i phiin thity dién Bat Phiwong Som Trd/ Dat Phuong
Son Tra Hydrogower Joint Stock Company

Nhiin ¢ tire duge chia tir Son Tri’ Received dividends distributed
from Son Tra

Tam (mg ch tire nam nay/Interim dividend payment for this year

Céng ty ¢b phin Pat Phivong Hpi An/ Dat Phuong Hoi An Joint
Stock Company

Doanh thu cho thué & 16/Revenue from car rental

Doanh thu chuyén nhuyng cic KDT/Revenue from urban areu
lransfers

Lai chym trd TID nha & Ving Nhi va Hg tdng Con Tién/ Lare
pavment interest for Veng Nhi housing contract and Con Tien
infrastructire

Phi mugn 131 san dam bao/ Expenses for hiring assets pledged as
eallaieral for borrowing

Céng ty co phidn kink Dat Phirong/ Dat Phuong Glass Joint
Stock Company

04 2025

Quy 4 nim 2025  Tiv/ From 01/01/2025

dén/ 1o 31/12/2025

10.211.327.382
405.676.333.692

9.151.861.199
534.761.484.374

L.200.000.000

17.476.200.000

57.577.500.000

15,000,000

2.682.039.510

30.000.000

42.325.9602.874
1.223.993.871.457

2.520.000.000

25.557.444.528
1.376.581.298.246

1. 200,000,000

1.764.000.000

1 1.630.800.000
[7:476.200.000

57.577.500.000
57.577.500.000

50.886.107
27342.376.571

10.410.070.746

[20.000.000

Hiin .r.l'fr;_g-é.r aerike iy f2r miit B phde hop thanh vl phel diepe doc ol vai Bdo cdo 135 ciiinh
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CONG TY C6 PHAN TAP BOAN DAT PHUGNG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Trl Ha, .Pham Hing, P. Tir Ligm, thinh ph6 Ha NGi

Address- 15tk Floor, Handico Duilding, Me Tri Ha New Urban Area, FPham Hung Strect, Tu Liem Wiard, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) { Quarter 4 af 2023 (Fram October |, 2025 to December 31, 2023)
Biin thuyét minh Bio cdo tai chinh (ticp theo) / Notes to the Financial Statemenis feontinied)

3.

4.

Gop von vio Cong ty ¢fh phiin Kinh Pat Phuong/Capital
contribution to Dai Phuong Glass Joint Stock Company
Doanh thu cho thué & th/Revenie ffom car pental

Ban tai san cho cing ty con/ Sale of assets fo subsidiaries

Céng ty TNIH thyrc phdm BEE/ BEE Fvod Company Limited
Chuyén lgi nhudn vi cong Ly mef Profit repatriated to the paren
compaTy

Cong ty TNHH FUKUNANA/ FUKUNANA Company Limited

Chuyén lgi nhugn vé cong ty me/ Prafit repatriated to the parent
EI!’?”‘?PC!”}"

Phi thu ngin han ciia khiach hiing / Shori-term trade receivables

£ FE T
50 cuoi ky

Quy 4 niim 2025 Tir/ From 01/01/2025
042025 dén/ 10 31/12/2025
102.200.000.000

60.000.000

50,000,000

3.000.000.000

250.000.000

S6 diu nim
Year heginning

Plrdi thu cde bén lién quan/Receivables from related parties

(léng ty co phin XD Dat Phuong s 1/Dat Phuong Construction
Number OneJoint Stoch Company

Cong ty ¢ phén XD Dat Phucng 56 2/Dut Phuong Construction Number
Twao Joini Stock Company

Céng ty cb phin Dat Phuong HoL An/Dat Phuang Hoi An Joint Stock
Crimpany

Phi thu cic khdch Iing khde/Receivables from other customers

Ban quan 1y cac khu kinh té va Khu ¢éng nghiép tinh Quang Nam /
Cluang Nam Economic and Industrial Zones Authority
Cic khach hang khic/ADther customers

2.491.498.017

414 4328.837.073

707.786.258.002
4.269.105.923

703.517.152.07%

Ending balaimce balance
(31/12/2025) (01/01/2025)
416.920.335.090 J&7.297.518.886

196.910.384

14.148.000

I87.086.460.502
503.693.554.589

29.822.728.887

473.870.825.702

Cing/Toral

1.124.706.593.092

590.991.073.475

Tra trude cho ngwoi bian ngan han / Short-term prepayments to suppliers

Tri tricde cho cde bén lién quan/Prepayments lo velated parties
Tri triedc cho cdc ngwdi ban khdc/Prepayments (v other sellers
Cong ty TNHH Xdy dung va Khio sat cong trinh Thanh Tudn/ Thanh
Tuan Project Survey and Construction Co., Lid,

Cong Ly ¢b phin diu tw xdy 1dp Mién Nam/ Sowhern Constricction
trvestment Joint Stock Company

Cong ty cb phin XID dé ke va PINT Hai Duong/ Hai Duong - Rural
Development & Dike Stone Construction

Céng Ty TNHH Déu Tu Xay Dung-Thuong Mai Hoang Gial Royal
Construction and Trading Investment Company Limited

Céng ty TNHH Kiéu Trinh/Kieu Trinh Company Limited

Cdc nhi cung cip khac/Orher supplicrs

Cing/Total

§6 cudi ky

S ddu nam

Ending balance Beginning balance
(3L/12/2025) (D1/01/20235)
153.529.890.649 160.159.547.798

3.449.307 430

31.331.640.269

14.222.427222
104.526.515.678

40.198,722.977
34.066.047.2%0

18.650.864.750

67.243.912.781

153.529.850.649

160.159.547.798

Ber thge! vl na i mgh b3 phidn fgp thand it et dlvegre @oe cing vl Bedo odo e chiinf

Thinsz noiey form on integral part of, and shold be veasd in confinchon with, the Fimameial sl heis
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 135, toa nha Handico, KPTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha NGi

Aclidvexy: 150k Floor, Hondico Building, Me Uri Ha New Ushan drvea, Pham Hung Sreel, Ty Licin Ward, Haroi City

BAQ CAO TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 (Tie 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From Ocivher [, 2025 to Decenber 31, 2025)

Ban thuyél minh Bdo cio tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements {oondinued)

5, Phai thu vé cho vay ngén han / Shori-term loan receivables

S6 cudi ky S0 diu nim
FEnding balarice Beginning halance
(31/12/2025) (01/0L/2025)
Phiii tha vé cho vay cde hén lién quan/Short-term loan
receivables from related parries
Plidi thu vé choe vay edc 16 clure va cd shin khde/Short-term loan £.300.000.000 1.300.000.600

receivables from other organizations and fdividuals
A CeE ek - Z . ;
{,(Tng ty CG phin Ktmé‘mlg sin wﬁi-}au tr Khanh Hoa/Khank Hoa 1 300.000.000
Minfrg and Investment Joint Stock Company
Cong/Toral 1.300.000.000

1.300.000.0H0

1,300.000.000

6.  Phai thu ngﬁn han khac / Other Short-term Receivables

Si cudi ky / Ending balance S6 dau ndm / Beginning

(31/12/2025) hudanee (01/01/2025)
Gid tri e Giitdi  Dirphong
Falue I i .H Ferlue Frovision

_ LProvision

Pidi thu cic bén Hén quan/Receivables from related 70.500.388.480 S6.677.683.218

parties B S e

Céng ty ¢b phan thiy dign Datl Phuong Séng Bung/

Dat Phunng Song Bung Hydropower Juint Stock Company INTEL RN

Céng ty cb phin Dat Phuong Hi An™/Dat Phuong Hol e 4n4 148 480 56.677.683.218

Aw Joint Stock Company

Phii thu cdc t6 chire va cid whin khde/Receivables
from other arganizations and individuals

Tam tng/ddvarices

0.088.277.821
T.510.109.707

J0.989.792.594
23.461.647.863

Ky cuge, ki quiyDeposits and guaranices 100.000L000 100,000,000
Dy thy li tien gwi tiét kiem/dcerned interest on savings 497301781 105.041 095
deposits

Tam @ng kinh phi gidi phong mat bang/ddvance 1.183.520.280 3 067.926.280

payments for site clearance cosly

Cac khoan phai thu ngiin han khéc/Other shori-term
recefvables

Cong/Tatal

GO7.247.053 3.5354.577.353

80.488.666.301 B7.606.875.809

L4 khoan phai thu Céng ty C6 phin Dat Phuong Hbi An (Céng ty con) theo hop ddng cung cip von ngay
18 thang 11 nam 2021 (Theo 6, todn b sé tién Cong ty thu duoc tir dgt phét hanh tréi phitu ndm 2021 duge
chuyén cho Céng ty con dé thue hign Dy dn Khu dé thi Con Ticn, xa CAm Thanh, thanh phd H6i An, tinh
Quéng Nam, thisi han cp vén va 13 sudt theo phuong &n phat hanh tréi phiéu (xem thuyél minh V.17b) va
lai chéim thanh toan.

Receivables from Dat Phuong Hoi An Joint Stock Company (subsidiary} according fo the cap it supply contract daled
November 18, 2021, Under thiv contract, alf proceeds from the 2021 bond issuance were trunsferved to the sutwidiary
to implement the Con Tien Urban drea Project in Cum Thanh Compiune, Hoi An City, Owang Nam Provinee. The
funding term and interest rate follow the bond issuance plan (see Note V.J 7h), including late payment interest,

S thaye't mdeity ey i mgit b plheer hop think v phai duce doe ol voi Bedo crdo taf cliiwh
These notes foru an integral part of, and showld be read in congunction with, e Frnancial slalemens 30



CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, tha nha Handico, KBTM M& T'rl ITa, B.Pham Himg, ', Tl Liém, thanh phé Ha N

Adedvens: [5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Street, Tu Lizmt Ward, Hanoi City

BAC CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (T 0141 042025 dén 31/12/2025) Ouarter 4 af 2025 (From Gotaber 1, 2025 ta December 3 4, 2025)

Bin thuyét minh Bio cio tii chinh (tiép theo) / Notes fo the Financial Statements frontinied)

7. Hang ton kho / Tnventories
6 eudi ki / Ending balance S6 ddu ndm / Beginning

(31/12/2025) balance (01/01/2025)
Gia ghe Dy phéng Gidghe  Du phong
Original price Provision Chriginal price  Provision

Cong cu, dung cy /Tools and equipment

Chi phi san xuit, kinh doanh dé dang/Work-in- 336.094.046.097 246,612 183,612

Progress

- Céng trink xdy lap/ Construction works 72087 904584 37490810 167

- Dy én bét ding sén/ Real estate projects 264006 141,513 249.121.373.445
Cong/Toral 336.094.046.097 286.612.183.612

8. Chi phi trd triée ngiin han/dai han / Short-term and long-term prepaid expenses
Sa.  Chi phi tra trieic ng;fn han / Short-term prepaid expenses

86 cudi Iy Si ddu nam

Ending balance Beginning balance

(31/12/2025) (01/01/2025)

Chi phi cong cu dung cu/Tools and equipment expenses Do 861.818 41.6066.667

Chi phi bao hiém Ansurarice expenses 112.255.720

Cac cfji. phi trd trude ngan han khic/Other shori-term prepaid 3.100.000

E,Tpeﬂ.i‘d.‘; -

Cong/ Lol 99.861.818 177.022.387
8b.  Chi phi trd triede dai han / Long-lerm prepaid expenses

S6 cudi ky 86 diu nam

Ending halance Beginning balance

{31/12/2025) (01/01/2025)

Chi phi cing cu dung cwTools and equipment expenses 1.688.356.914 1.291.615.082

Chi phf bao hiém Ansurance expenses
Chi phi stra chira/Repair expenses

Cac chi phi tra trude dai han khic/Other long-term prepaid
SEpEiTEs 18.857.140 1 4"’)3[}1“@
Cong/Totul 1.70°7.214.054 1.305.695.082

Béin thwydt itk néy & mgie b3 gilidn Ao thank va phal dugre doe cing véi Deko cde f) ek
These notes farn an fategral part of, and showld be reccd in corganetion widh, e I Iruncial statements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tﬂ.llg 15, tha nhi Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phd Ha Nai

Address: [5th Floor, Handive Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Steeet, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAQ CAO TAI CHINH { FINANCIAL STATEMENTS

O 4 nfim 2025 (T 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From Ocrober 1, 2025 to December 31, 2025)

Ban thuyét minh Béo cio tai chinh (1iép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

9. Taisdn ¢6 dinh hiru hinh / Tangible fixed assets

Nha cira, vitkien — Maymécvd  py s tisn van  Thiét bi, dung cy  Tii sin cb dinh
tric thiét bi i R PRI Ciing
i ; tii, truyén din (un 1¥ khac i
Buildings and 'Ma':h!f?w i Fehicles (ffice ec;m',f_:;m ert Other fixed assets Fos

SIuCtires equ:}}mem _ o
Neuyén gil/Historical costs
S& dau nam (D1/01/2025 Y Beginning balance 478825050  222.484.328.472 57.431.121.739 757109 446 4.058.229.253  285.209.513.9460
Mua trong nam /Furchasing during the year 63.597.231.112 1.456.385.818 218.350.000 65.271.966.930
Thanh Iy, nhwgng ban /Dispasals or sales {1.429.897.144) (3.604.154.50%) (181.725.454) - {3.215.777.507)
86 eudi k¥ (31/12/2025) Ending balance 478.825.050  2B4.650.662.440) 55.183.352.048 793.733.992 4.058.229.253  345.265.803.383
Trong do./fn which:
Da khiu hao hét nhung van con sir dung
Fully depreciated but seill in use 478.825.050 182.126.482.322 32.348.326.830 523.383.092 4.058.220.253 219.535.247.447
Chiéy thanh W/Pending for lguidation
Gia tri hao mon/dconmulated depreciation
S6 diu nam (01/01/2025 )V Beginning balance 478.825.050  200.838.539.193 47.617 085867 724.096.253 3.67RS996A12 253337145975
Khau hao trong naAm/ Depreciation during the vear 8.240,188.813 3.620.228.502 69 164 525 379.629.641 12.309.211.884
Thanh ly, nhwong ban ALiguidation or sales i(1.429.897.144) (3.604.154.909)  {176.364.960) - (5.210.417.013)
S6 cubi k¥ (31/12/2025) Ending balance 478.825.050 207.648.830.862 47.633.159.460) 616.896.221 4.058.229.253  260.435.940.846
(Gia tri con lai /‘Remaining Value
Sé diu nam (0102025 Beginning balance 21.645.780.279 9.814.035.872 33.013:193 379,628,641 31.872.467.985
86 cubi k¥ (31/12/2025)/Ending balance 77.002.831.578 7.650.193.188 176.837.771 - B4.829.862.537

Trong do:/ In which:
Tam thévi chua sit dung/Temporarily not in use
Bang chir thanh ly/Pending for liguidation

MGt s tai san ¢6 dinh hitu hinh ¢6 gi4 1r] con lai theo sd sdch 14 6.083.027.711 VND da duoc thé chﬁp dé dam bao cho cac khoan vay tai cde Ngin hang.

Some tangible fixed assets with a net book value of 6.083.027. 711 VND have been pledzed as collateral for loans from banks.

Hain thevét mink nd 13 mét bé phin hop thdrh vi phal dueee dpe ciimg véd Bda oda tii chink

These mates form an integral part of, and showld be read in corpunction witk, the Finmeial slatemesnis 32



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tng 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Hg, B Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé I1a Noi

Address: 15th Floor, Handico Duilding, Me Tei Ha Mew Urban drea, Pham Iung Street, Tu Lient Ward, Hanot City
BAQ CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2023 (Tir (1 A0/2025 dén 31/1202025)  Quarter f af 2023 (From (utaber 1, 2023 to December 31, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh (1iép theo) | Notes fo the Fipancial Statements (eontinued)

10.  ‘Tai san cd djnh vé hinh / Intangible fised assets
Nhian hifu, 1én
thurong mai
(*VTrademarks and
iruade names

Neguyén gid AOrigina cost

S6 diu nimyBeginning balance

Mua trong k¥ New acquisition during the period
Giam khac /Reduetions

Sb endi I /Ending balance

Trowgr dib/Where!

P kkhdu hao hét nhung van con sir dung

Fully depreciated bu seill in wve

Gid tri hao monddccumulated depreciation

Sé ddu nam/Beginning bulance

Khiu hao trong kivDepreciation during the period
Giiam khac/Reductinns

St cudi kivEnding balance

Gid tri edm lpiVer hook value

$6 déu namy/Beginning balance

S cudi I Ending balance

Trong di:/Whera!

Tam théd khéng st dung/femporarily not in use
Pang chér thanh Iy Pending for liquidation

Chwong trinh phin

mém méy tinh

Computer suflware

Cing
Total

1.28 1.096.000

320.000.000
155.000.000

1.601.096.000
155.000.000

1.281.096.000

475.000.000

1.756.096.000

" 280.000.000 280.000.000
T04.602. 800 283.333.333 OR7.936.133
256.219.200 39.166.068 205385 868
960.822.000 322.500.001 1.283.322.001
576.493.200 30.660.667 613.159.867
320.274.000 152,499.999 472.773.999

11, Phii trd ngmdi bin ngén han / Short-term payables to supplicrs

Phai tri cdc bén lién guan/Payables v related parties

Céng ty c6 phin xdy dung Dat Phuong s6 1/Dat Phuong

Oonsiruction Number One JSC

Céng ty c0 phin xdy dung Dat Phuong st 2/Dat Phuong

Consfruction Nunther Two JSC

Cding ty cd phin Pat Phuong Hi An/Dat Phueng Hoi An Joint

Siock Company

Phii trd cde nha cung ciip khde/Payables to Other Supplicrs
Céong ty TNHH xiy dyng Phi Vinh! Phu Vink Construction

Company Limited

Céng ty TNHH Péu tr xdy dung - Thuong mai Hoang Gia/
Hoang Gia Construction Investment - Trading Company Limited

S6 cuoi ky
Lnding balance
(31/12/2025)

S6 ddu niim
DBeginning balance
{01/01/2025)

230.593.123.297
66.319.255.886

164.273.867.411

209.963.367.360
T64.413.719

TLO95.401.295
39.331.223.635

ILT5LT10.994

12.466.666
168.233.045.225
10.038.803.488

11.177.844.029

Cac nhi cung ¢Ap khac/ Other supplicrs 209.198.953.641  139.016.397.708
Cong/Toral 440.556.490.657 231,328.446.520
Bt thript otk mey Tt sevgit B gt Fogrpe sherhy ver et dvevee o edonsy vl Befo cxdo 6t cliinf
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CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, tha nha Handico, KRTM ME Tri Ta, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh nhi Ha Noi

Addragrs 150k Moo, Handicn Building, Me Tri Ha New Urbaa Area, Pham Hing Street, To Licm Ward, Hanal Ciiy
BAQ CAO TAI CHINH / PINANCIAL STATEMENTS
Cruy 4 nan 2025 (T 01/10/2025 dén 31/12/2025) ¢ Quarter 4 of 2025 (From Qciober |, 2025 to December 3/, 2025}
Bén thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo) / Notes fo the Financial Statements feontinmned)

12, Negwdi mua trad tién trude ngﬁn han / Shori-term advances from custoners

Trit triede cia cac khdch hang khdo/Advance payment ffom other

CHEIOTERY

Ban Quan I¥ Dy an Thanh phﬁn 24Companent Prafect 2 Managemen!

Linit

Ran quan 1y dy dn dudmg sat/Raitway Project Management Board
Ban Quin Iy cdc du an Dutng thity/ Project Management Unit of

Werterpays

Ban quan Iy dy 4n 6/Project Management Unit 6

Ban QLDA diu tr xay dyng 'Sy Hai Phong/West Hai Phong
Congtruction hvestiment Project Management Board

Buan quan Iy dy én diu tr xéy dung tinh Quang Namy Construction
Investment Praject Management Board of Quang Nam Province

Ban quan Iy Déu L, Phét tridn db thi vit qui dét khu vye
2iManagement Board of Investment, Urban Development and Land

Fund of Region 2

Cing/Toral

4 h A =
S0 cudi

56 ddu nam

Ending balance Beginning bulunce
(31/12/20235) (01/01/2025)
386.276.931.685 742.085.829.731

139,904,799 485
52.478.443.100

106.756.328.100

163.759.061.000

174.519.642.650
10.871.701.870
121.916.430.428
2177558611532
05.944.84 1.000

Cic khich hing khac/Other customers 123.378.300.000 121.077.353.211
586.276.931.685 T42.085.829.731
13. Thué va cac khoan phai ndp Nha nwée / Taves and other obligations to the state budget
$6 diu nim S phit sinh trong k¥ $6 cudi ky
Beginning halance During the period Erding balance
Phai thu :‘"} ax :"“‘; "W Phiingp Phii thu
Receivable Amount payable * U depnEny Puayable Reveivable

Thué GTGT hing ban ndi
diaVAT O (Domestic
sales)

Thué thu nhip doanh

paid

- 40373359673

nghigp/Corporate imcome 21.777.638.218 -

20374 507.751 (29,955 381.760)

4.384.719.227 (33 807.032.614)

69.795.673.062

21.200.764 209

fex

Thue thu nhap:cd uhin 964.941.836 _ 7217.050.548 (T.308.680.868) 873311516

Personal income tax

Thué man baiLicense fee - - (4.000.000) .

Phi, 1& phi v& cdc khodan

phil ndp khic/Fees and 3.800.035 - 284.554.384  (284.554.384) 3.800.035

olher payables o

Chng/Totul 22.746.380.089  40.373.359.675 _ 41.268.831.910 (71.359.649.626) 22.077.875.760 69.795.673.062

) Péi véi hoat dong xdy dung thye hién tai cée tinh khée voi try s& chinh, doanh nghigp phai nop thué gid
tr] gia tang theo ty 1& 1% trén doanh thu chua co thué GTGT. & thug GTGT da ndp tai dia phuong noi ed

cOng trinh s& duge b trir vao s thué GTGT phai ndp tai tru so chinh.

For consfruction activities carried out in provinces other than the head office localion, the enterprise is
required to pay valwe-added tax (VAT) at a rate of 1% on revenue exclusive of VAT, The VAT paid in the
locality where the project is located shall be offset against the VAT payable at the head office.

Thué gid tri gia ting / Vatue-Added Tax (VAT)

Céng ty nop thué gid tri gia ting theo phuong phip Ichéu triv v thué suat 8% va 10%.

Hén Syt minh nay 1 mde bg phdn bop thamh v phal dirgre doe et vai Bdo wdo fai chink

These nofes forue m integred part of, nd should be recad I congunctfon wily, the Finaneial weademernts



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
ia chi: Téng 15, tha nha Handico, KD1TM WM& Tri Ha, D.Pham Hong, P, Tir Ligm, thanh phd i M

Addrevy: 1ith Floor, Handica Building, Me Tri Ta New Urban Arveq; Pham Hing Steeet, T Liem Ward, Fanoi City

BAOQ CAO TAL CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 (Tir 017102025 dén 31/12/2025) / Cuarter 4 of 2025 (From Oetaber 1. 2025 to December 31, 2023)

Bin thuyét minh Bdo cdo tii chinh {tiép thea) / Notes fo the Financial Statements feontined)

The Company adopts the deduction method for VAT, applying rates of 8% and 10%

Thué thu nhip doanh nghiép / Corporate Income Tax (CIT)

Céng ty phai ndp thué thu nhip doanh nghiép cho cic khoan thu nhip tinh (hué véi thué sudt 20%.

The company pavs CIT on tazable imcome al a rate of 20%.

Thué thu nhip douanth nghiép phéi nép trong k¥ duge du tinh nhw sau:

CIT payable during the period iv estimated as follows:

Téng lgi nhudn ké todn trude thué Mecownting profit before tax
Cdc khoan digu chinh ting, giam loi nhudn ké toan d& xic dinh
lori nhudn chiu thué thu nhiip doanh nghiép:/ ddiusiments to
increase or decrease accounting profit fo determine profit subject lo
COFpOPale IMCoRe L

- Cc khoan diéu chinh ting/ncreases in profit

This fao thanh vién TTDOT khéng triec 1iép diéu hinh/ BOD
member remuncration pot divectly fmvolved i aperations

Chi phi khci’uﬁfm xe¢ 16 twomg tmg vai phédn nguyén gid virt
trén 16 1y déng./Depreciation of vehicles exceeding a cost of 1.6
billion VND

Cdc khoan chi phi Khing hop v, Rop 18 Noa-dednciible expenses
Cdic khoom didu chinh lam tang lpi nhudn trude thué khdc

Othar increases in tavable profit

- Céc khoan didu chinh giam/Decreases in profi:

Thu nhip chiju thué/Taxable income

Thu nhip duge midn thud/ Tax-cempr income

Thu nhip tinh thué/Net taxable income

Thué sufit thué thu nhip doanh nghi¢p/Corporate income tax rate
Thué thu nhip deanh nghiép phdi njp/Corporate income tax
papable

Bidu chinh thad thu nhip doanh nghigp phai njp cha cdc
nim triede/Adiusiment of corporate income tax payable of previous
years

Téng Thut thu nhiip DN con phéi ndp/Toral corporate income
tax payabla

Quy 4 nam 2025
04 2025

Tir/ :n"'rmn
01/01/2025 dén/ 1o
31/12/2025

108,393 538,197

3.943.005.607

3.943.005.607
540.000.000

694.943.332

2.708.062.275

295.907.676.607

11.195.680.329

[1.195.680.329
£ 755000, 000

2779773.332

6. 660,906,597

0
0 0
112.336.543.804 307.103.356.936
(75.053.700.000)  (160.216.000.000)
37.282.843.804 146.887.356.936
20% 20%
7.456.568.761 29.377.471.387
- 1.036.364

7.456,568.761

29.378,507.751

Viée xde dinh thué thu nhip doanh nghiép phai np cia Céng ty duge ¢iin o vio cde quy dinh hién hanh vé
thué. Tuy nhién, nhimg quy dinh nay thay doi theo timyg thoi k¥ va cac quy dinh vé thué ddi vai nhiéu logi
giao dich khac nhau ¢6 the duge gidi thich theo nhitu cach khac nhau. Do vy sé thué duge trinh bay trén

Béo ¢fo tai chinh cd thé s& thay dbi khi co quan thué kiém tra.

The determination uf the Compamy's corporate income lax payable is based on current tax regulafions. However, these
regulations change from time ta time and tax regulations for different fypes af iransactions can be interpreted in different
ways. Therefore, the tuwr amewnt presented in the Financial Siatements may change when inspected by the fax authorities,

Thué tiai nguyén / Resouree tay

Céng ty ndp thué tii nguyén cho hoat djng khai thic cal, da vii mic thué sudt 1an lugt 15% vé 10%,
The Company puys resowrce tax for sand and stone mining activities at the rates of 15% and 10% respectively.

Ciic Togi thué khdc: Cong ty ké khai vi ndp theo quy dinh.

Other taxes: The Company declures and pays according to regulations.

Beinr theye't poech ndy 18 mgt b phan hop thank va ghas e dae cing wii Biv el /i chink
These nuies form an infespal part of, and chowld be read in confumation with, the Faaneial statements 35



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Tang 15, tha nha Handico, KRTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tix Liém, thanh phd 113 Noi
Adddress: 150k Fioor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Liung Stregt, Tie Liem Ward, Hemol City

fa LR

BAO CAO TA1 CHINIIL / FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 4 nam 2025 (T 01/10/2025 dén 31122025} Ourter 4 of 2025 (From Octaber 1, 2025 1o December 31, 2023}
Ban thuyét minh Bdo cio tii chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements feontinged)

14. Chi phi phai tri ngdn han / Short-term accrued expenses

Phii trd cde bén lién quan/Payables (o related parties
Phdi trit cic 6 chive vi o nhin kiide ' Payables to other
organizations and individuals

Trich trude chi phi/Pre-deduct expenses

D tri & trai phiew/Expected bond interest payment
Cing/Toiul

15. PPhai tra ngan han khie / Other short-term payabley

S8 cubi ky §6 diun nim
Ending balance Beginning balance
(31/12/2025) (01/01/2025)

8.563.730.478
B.563.730.478

18.216.444.719
[8.216.444.719

8.563.730.478

18.216.444.719

St cudi ky
Ending balance
(31/12/2025)

S6 ddu nim
Beginning bulance
(01/01/2025)

Phai tra cic bén lién quan/Payables 1o related parties
Phiii ird cdc don viva cd nhin khde/Payables io other enlities and
mdividuals

Kinh phi céng doan/Tinion fnds

BHXH: BIIYT; BHTIN Social inswrance, health insurance,
niremployient insuranee

Thué TNCN phai tra lai ngudi lao ding/Personal income tax
refidy fo employecy

Phdi tra ngn hing Viettin theo Phuong dn vay UPAS/Repayment
to Vietinhank is required according to the UPAS loan plan

Céc khoan phai ted ngan han khic/her short-term payables

82.949.298.784
1.428.715.991
a

1.988.319.453

T8.533.879.522
998.383.818

4.697.114.596
1.557.214.991

1.957.216.483

1.182.683.122

Cing/Total

§2.949.298.784

4.697.114.5%0

16, Vay/ Borrowings
I6u. Vay ngin han / Shori-term borrowings

S6 endi ky

$6 ddu nam

Fay ngffn han phdi frd ciic bén lién quan

Short-termt loans pavable vo velated parties

Vay ngan han ngin hang/Bank short-term loans

Ngdn hang TMCP Diu tr va Phat trién Viét Nam-

Chi nhanh Thing Long®/BIDV - Thang Long Branch

Ngan hing TMCP Céng Thuong Vigt Nam - Chi nhinh Nam
Thing Long™/VietinBank - Nam Thang Long Branch

Vay ngin han ngéin hang TMCP Ngoai thuong Vigt Nam- CN
Thang Long"/Vietcombank - Thang Long Branch

Vay dai han dén han tri (xem thu yit mink 56 V.17h)
Lung-term loans due (see Note V.IT7h)

Ending balance Beginming balance
(31/12/2025) {0L/01/2025)
991.236.914.659 8308.869.429.275

377035362 160

F38 315081055

F3285.871.444

D66.000. 000

284.602.056.128

388.939.037 362

135328335, 785

966, 400, 0

Ciing/Total

992.202.9 14.659

809.835.429.275

®  Khoan vay Ngén hing TMCP Pl va Phat trién Viét Nam - Chi nhanh Thang Long v&i han mic tin dung
14 750.000.000.000 VND dé thanh toan cong ng voi nha cung cip vai 140 suat 4p dung cho timg mon vay

By thagyés mireds s I it b gl hop thank v phi e dpe ctmg wii Mo cdo tal ching

These fates farm an tetegral part of, and showld be read i congumciion with, the Financlal statements
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tng 15, toa nha Handico, KPTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liem, thanh phd 113 Nai

Adddress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Henoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/1202025) / Quarter 4 of 2023 (From Octeber 1, 2025 to Decomber 3 /. 2023)

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh {tiép theo) / Netes to the Financial Statenienis (conrinued)

duce guy dinh trong khé ude nhan no, thoi han vay tir 06 dén 12 thang. Khoan vay ny duge dam bao bing
viée cim ¢b tai san cla cde cd nhin 14 bén lién quan voi Cong ty 6 k¢ hop dbng cho muyn ti sin dé cim eb
(Xem thuyél minh VILL1).

Loan from BIDV - Thang Long Branch with a credit limit of VNE 750,000,000,000 for paying debts to suppliers, The
interest rate for each loan is determined in the debi contract, with a term of 6 to {2 months. This loan is secured by the
collateral of ussets belonging to individuals who are related o the Company, wnder a contract for asset lending Jor
collateral purpases (yee Note VI L

() Khoan vay Ngin hing TMCP Cong thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam Thing Long v&i han mire tin dung
(3 700.000.000.000 VND dé thanh todn cong ng véi nha cung cap vai lii suit ap dung cho timg mdn vay
duge quy dinh trong khé wdc nhin no, thot han vay tir 06 dén 12 théng.

Loan from VietinBank - Nam Thang Long Branch with a credit limit af VND 700,000,000,000 for paying debis 1o
suppliers. The terest rate for each loun is determined in the deht contract, with o term of § fo 12 pionths,

i) Khoan vay Ngin hang TMCP Ngoai thwong Vigt Nam - Chi nhanh Thing Long v han mire tin dyng 1a
300.000.000,000 VND dé thanh toan céng ner voi nha cung cip voi 1ai sudt dp dung cho ting mon vay duge
quy dinh trong khé ude nhin ng, thivi han vay tir 03 dén 12 thang.

Loan from Vietcombank - Thang Lang Branch with a credit limit of VND 300,000, 000,000 far paying debts to suppliers.
The fnterest rate for each loan is determined in the debt contract, with a term of 3 to 12 months,

Chi tiét s6 phat sinh vé cée khoan vay ngan han trong k§ nhu sau:

Details of Shart-term Loans During the Period:
Két chuyén tir

S diiu niim / S Lién vay phit vay va ny dai 56 tikn vay 44 tri
Beginning sinh trong k¥ han trong ki S6 cubi ky
halance Loans icwrred  Trangferred from  Loans paid during Ending balance

(01/01/2028)  _ during the period _ long-term loans _ theperiod _ (31/12/2025)
Way bén lign quan
Loans from related parties
Vay ngan han ngin hang . .
Biink hrs tavel T BUOS.865.429275 1313340139953 (1.130.981.654.569) 991.236.914.659
Vay dii han dén han (s 966.000.000 966,000.000 (966.000.000)  966.000.000
Lawrg-termt loans due o
Cimg/Total B09.835429275  L313.5349.139.953 _ 966.000.000 (1.131.947.654.569) 992.202.914.659

166, Vay ddi han / Long-terin borrowings

S6 cubi S6 diu nim
Ending balunce Beginning balance
(31/12/2025) (01/01/2025)

Vay bén lién quan/Borrowings from related parties

Vay dii han ngin hang/Long-term bank borrowings 2.173.500,000 3.139.500.000
Negin hing TMCP Bu tw va Phat wién Viét Nam-
Chi nhanh Thiang Long"/BIDV - Thang Lowng Branch N
Céng/Total ~ 2.173.500.000 3.139.500.000

2.173.300.000 34395000

@  Khoan vay Ngin hang TMCP Diu tu va Phal trién Viét Nam - Chi nhanh Thing Long d¢ mua sim miy mée
thiét bi v&i thoi han vay 60 théng, [31 suft tha noi, duge didu chinh 1 dén 6 thang mat lin. Tai sdn dam bio
i che tai san hinh thanh tir vén vay.
Borrowings from BIDV - Thang Long Branch are wsed for purchasing machinery und equipment, with a term af 6l
manths. The interest rate is floating, adjusted every 1 to 6 months, Collateral comprises assets Sarmed from the borrowed

Junds.

Ky han thanh todn cic Khoan vay v ng thué tai chinh dai han nhr saw:
Repayment schedule for long-term borrowings and finance leases!

Biin :.fm_m"; adend nid Jdr et b i fgpe thdnh va phat Gege doe clime vebi Bdo ado fai ofiinf
These otes farm an infegeal part of amd should be read fn confumnation wilh, the Firmicial sfatetreets 37
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CONG TY €6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Fria chi: Tang 15, toa nhi [Mandico, KDTM MEé Tri Ha, P.Pham Hing, P. Tix Li#m, thanh phé [Ta Mot

Adddress: 15th Foor. Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanol City

BAQ CAD TAI CHINIT / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tie 01/ 102025 dén 31/12/2025)/ Quarter 4 of 2025 (From Cctober 4, 2025 1o Lecember 31, 2025)
Ban thuyél minh Bio cio tai chinh (tiép theo) / Notes fo the Finunciaf Statements (continued)

Tir 1 nam trd
xudng
Phuee within 1 year

Tong ny
Total debi

Trén 1 nam dén 5

nim
Cheer 4 fo 5 years

Trén 5 ndm
Cheer 3 vedis

$6 cubi ky (31/12/2025)
Ending balance

Vay dai han ngan hang
Lang-term banfk borrowings

3.139,500.000

466.000.000

2.173.500.000

Cong/Total 3.139.500.000 966.000.000 2.173.500.000
S6 diu nim (01/01/2025)

Begimung balance

Vi dai oy nigan Ing 4.105.500,000 966.000.000 3.139.500.000

Lemgr=term bank borrawings

Cimg/Toval 4.105.500.000

966.000.000

3.139.500.000

Chi tiét s6 phat sinh vé cac khodn vay dai han trong k¥ nhu sau:

Movement details of lomg-term borrowings during the period:

56 diu nam &6 tifn vay phat  Tri ng/Két chuyén sang o
Deginning sinh trong ki vay ¥ ng ngin han Si.cudi ki
balayce New borrowings in Repayment/Transfer to Ending halance
(01/00/2025) period shorr-term debt _(31112/1025)
Vay dii han ngin hang/ 5 )39 5np 00 (966.000.000) 2.173.500,000
Long-term bank borrowings il
Chng T otal 3.139.500.000 B (9a6.000.000) 2.173.500.000

17.  Du phong phii tra ngin han/dai han / Provisions for short-term and long-rerm liabilities

17a. Du phing phii tri ngdn han / Short-term provisions
17b. Dw phong phai tri dii han / Long-term provisiony

D phong phai tra dai han lién quan dén Du phong bio hanh cong trinh xdy lip. Chi tiét phat sinh nhu

saus/Long-term provisions related to Constriction Warraniy provision. Delaily arise as follows:

8 déu nim / Beginning balance (01/01/2025) 684.089.741
Két chuyén sang dw phong phai trd ngin han / Carryover to short-term payables
provision Z
S cudi kv / Ending balance (31/12/2025) 684.089.741
18. Qu¥ khen thwing, phite loi / Bonus and Welfare Funds
S6 diu nim Tan‘g d{.’ e Tiyp Chi qu¥ trong ky S0 cudi ky
B tir o phudn e i i
Beginning balance I e :n Liilization during Ending bulance
(01/01/2025) meragsa from Drof period (31/12/2025)
= allucation
Quf khen thudng/ 2.536.165.179 1.000.000,000 {753.500.000) 2.782.665.179
Beowmuy Find
Quy phtc lavivelfare 2,672.049.951 (948.903.628) .723.146.323
Ciong/Toral 5.208.215.130 1000000000 (1.702.403.628) 4.505.811.502
Hitn .f.fm_qu'r wiinke neny B g b phadn figp thdinf v phat duse dpe cling vl Bigo o ei chink
3k

These woies farm an infegral pavt of, and showld be read i conjuection with, the Finmcial sfatemenis



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Ting 15. tha nhi Handico, KDTM M& Trl Ha, D.Pham Himg, P. Tir Liém, thinh phé Ha N
Adddress: {5th Floor, Handico Building, Me Tri Ho New Urban Avea. Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAOQ CAD TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Ta 01/10/2023 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From Ootober 1, 2023 to December 34, 2025)
Ran thuyét minh Bao cio tai chinh (tiép thee) / Notes to the Financial Statements (continued)

19.  Vin chi si hitu / Equity

19a. Bang ddi chiéu bién dong ciia vin chit 56 bivu / Statement of Changes in Equity

Vién gop cia chiy
50 hiru
Cantributed capital

S& du déu nam trudc/Beginning balance of
Previols year

Trd ¢b tie nam trude bang liéns Dividend
payment for previous yedar

Led nhudn trong nim trede’ Profit for previos
Jedr

Trich lap cdc quy tir loi nhugn nim trrde
Appropriations to bowus fund

629.995.540.000

Thang dir vin
©6 phiin
Share premium

CQu¥y ds;iuotu' phat

trién
Developmeni

invesiment Fund

Loi nhuéio sau thué
chira phén phoi
Undirntribuied profit
afer tax

Cong
Tatal

17.732.079.678

86 du cudi nim trudcEnding balance of

previous year

629.995.540.0(H}

17.732.079.678

41.352.798.365

446.152.660.960
(62.999.554.000)
190 .318.664.785

{1.000.000.000)

1.135.233.079.003
{(62.999.554.000)
190.318.664.789

{1.000.000.000)

41.352.798.365

S7T2.471.771L.749

1.261.552.189.792

$4 dur dau nam nay/Beginning balance of current
year

Tang viin tir loi nhudn/Capital ircrease from
prafits

‘I'ré of tirc nAm trrde bing tién/ Dividend
pavment for previous year

Loi nhudn trong k3 Profii for the period

Trich ldp cdc quy tir loi nhudn nam trode
Appropriations to bownus fund

S4 dir endi kv nay/ Ending balance of current
period

625,5995,540,000

377.994.780.000

1.007.99(.320.000

17.732.079.6738

41.352.798.365

ST2.A70L.771.749
(377.994.750.000)

(62.999.554.000)
266.529.168.856

{1.000.000.000)

1.261.552.189.792

(62.999.554.000)
266.529.168.856
{1.000.000.000)

17.732.079.678

41.352.798.365

397.006.006.605

1.464.081.804.648

B thuyed minh widy B mt b phdn hop thieh i phdl dupe doc cting voi Bdo edo 68§ chinh

There notes form an integral part of, and showld be read in confinction with, the Financial statemants
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Thng 15, 1da nha Iandico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P. M& Trl, Q.Nam Tir Liém, thanh pho Ha Néi
deldress: 15th Moo, Handico Building, Me Tri o New Urbar drea, Fham T Steeet, Me Tri Weord, Nam Tu Lignt Dhistrics, Heanei Cltg

BAC CAO TAT CHINH / FINANCEAL STATEMENTS

Oy 4 nam 2025 (Tic 011072025 dén 31/12/2025) / Cuarter 4 of 2025 (From October |, 2025 to December 31, 2M25)

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh (tifp theo) / Notes to the Financial Statements (conlinued)

Cd phidu/ Shures
Sb cudi ki S5 d4u nam
Ending balance Beginning balance
(31/12/2025) (01/01/2025)
$4 lwong cb phiéu dang ko phat hinh
Registered shures for issnanee 106, 799.032 62999554
S8& lwgng cd phiu da ban ra cong ching i 7053 62.090.554
Shares isyued fo the puhlic
- Cd phidu phé théng / Common shares 100.799.032 62.999.554
- 04 pfu'éfu 1 i1/ Preferved shares fl 7]
$6 luong co phidu duge mua lai/Treasury shares il ]
- U6 phiéu phi thing / Common shares 0 0
. pf’liéu v ofddi ¢ Preferved shares a ]
S6 luong ¢6 phiéu dang luu hinh/Ourstanding shares 100.799.032 62.999.554
- C6 phiéu phd thing / Common shares 100.799.032 62.999.554
€6 phiéu e iddi / Preferved shares o ]
Ménh gid cb phidu dang luu hanh / Par Value of Chustanding Shares: 10,000 VND.
19b. Phdn phii lyi nhudn / Profit distribution
Cong ty da phin phéi lyi nhudn nhu san / The company distributed prafit as follows:
YWND
5 ] i & - A A :' = I __:" Fiia w i
i;;-ll-lrr:, h:?de::cm SE,?}; ?;’T%fu déng bang tien (10%)/Dividend payment to, 62.999 554 000
s Trich quy Khen thudng/Appropriaiion to Bors Fund : 1.000.000.000
e Tang von tir loi nhudn/Capital increase fraom profiis : 377.994.780.000

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
HOAT DONG KINH DOANH / ADDITIONAL INFORMATION ON TIIE ITEMS PRESENTED IN TILE INCOME

STATEMENT

1. Toanh thu bin hing va cung cip dich vu / Revenue from sales of merchandise and rendering of services

fa. Ting doanh thu / Gross revenue

. 2 g e T/ From Tir/ From
Qui 4 mim 2025 Qg 0012025 énio  01/012024 Gl
= s 31/12/2025 31/12/2024
Doanh thu hop ding XD
Revenue from construction 1.360.567.665.85] [.276.396.508,.291 3.750.200.694.327  3.026.421.551.791
crriroely
Doanh thu cung cdp dich
i Revenue from servive 19.735.188.581 28.552.812.733 68.396.293.509 74.564.710.218
FECWRTOH
Doanh thu chuyén nhirgng
dur dn diiu tu/ Revenue from 27.342.376.571 4.256.584.940
{mvestment project fransfer o
Cong/Total 1.380.302.854.432  1.304.949.321.026 3.845.939.364.407  3.105.242.846.94Y

1b. Doanh thu bin hang va cung cilp dich vu cho cdc bén lién quan/ Revenye from sales of merchandise and

rendering of servicey to related paviies

Hiin fhuﬁ'?; aawl e I aegt b pivdnn R thah v phdl Giege doc cimg vt Bifo odo mi chinh
These mofes form an infegr! part of, and should be read i conpumetion with, ihe Firanein! statements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
D¥a chi: Téang 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri ITg, P.Pham Hing, P. Tir Liém, hank phé Ha Mai

Addvery: 15k Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Huaag Steeet, Tu Ligs Ward, Hanii City

BAO CAO TAL CITINH / FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 (T 0 1/10:2025 dén 31/12/2025) / Quarier 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 34, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh {tié]) theo) / Nofes to the Financial Statentenis {cantiued)

MNeoai giao dich ban hing va cung cip dich vu cho che edng ty con dirge trinh bay & thuyét minh s6 V.2c.
Céng ty khéng phit sinh giao dich ban hang va cung cap dich vu cho cae bén lién quan khoéng phai la cong

ty con.

Apart from sales and service transactions with subsidiaries diselosad in Note V.2¢, the Company did not conduct any
sales ar service rransactions with related parties that are not subsidiaries.

2. Giavon hing ban/ Cost of sales

Quy 4 niam 2025
042025

Tw/From
Quy 4 nam 2024 010120235 dén/in
04 2024 31/12/2025

Tiel From
01/01/2024 dén/o
31/12/2024

Gia vén cua hgp déng

XDiCost  of construction  1.294.604.133.563
CRRiracts

g ; i
(___'Ilfi .vtun ciia dich vy ACosr of 15.83 1447271
Services

Gia von rL:fm hang hoa, thanh
pham bit déng sin dd bdn

1.213.039.629 655 3.546,038.577.378

25.356.985.357 45.030,130.291

25553.622.964

2.868.424. 108,959

35.421.536.570

3.978.116.767

Aast of sold real  extale
products ] _ — =
Cong/ Total 1.310.435.580.834 1.238.396.615.012 3.616.622.331.633 2.927.823,762.296
3. Doanh thu hoat déng tai chinh / Financial income
T/ From Tw/From
Quy 4 niim 2025  Quy 4 ndim 2024  0L/01/2025 dénfto  01/01/2024 dén/io
(4 2025 Q42024 31/12/2025 31/12/2024

Lai tign gii ¢é ky han
Interest on term deposils
Lai tién giri khéng ky han

3.480.563.310

Interest v demand deposifs ¢
Lai du tw tedi phidu/ fnrerest 0
from bond frivestnrenty

Cé the, lpi nhuin dugc

chia/Dividendy  and  profit- 75.053.700.000
sharing

L3 thodl von 1ir céng 1y con/

Profit  from  divestmeni  of ]

subatdiory
Dianh thu hoat dong 141 ¢hinh

7
khdc/COther fingncial tncame 2.717.890.830

1.693.163.502 [1.281.134.194

133.202.293 224377936

0

50.035.800.000 151.816.000.000

0 7.812.000,000

2.307.029.500 10.445.922.066

|0.646,929.819

361.345.436

T60.000.000

106.371.600.000

8.833.8%60.424

Cing/Total #1.252.154.140

54.109.195.293 181.579.434.196

126.973.771.679

4.  Chi phi3i chinh / Financial expenses

Quy 4 ndm 2025

042025

Chi phi 18} vay
Loan imterast expense
Chi phi muwon tai sén mang di

14.310.027.249

Ti/From
Quy 4 nam 2024 01/01/2025 dén/io
04 2024 31/12/2025

Tiv/From
01/01/2024 dén/to
31/12/2024

9978954518 49.774.761.215

37.496.075.220

thé chép/ Expenses for 1.295.652.315 72.103.995 1.565.982.651 271.036.937
collateral borrowing assely
Chi phi khic/ Other expenses 0 0 0 163.151.037
Cong/total 15.605.679.564 10.051.058.513 51.340.743.866 37.930.263.194
Faar dhacyat mindy ndw fa widr b gl hop thimh v phi dooe dge cimg vl Bdo cdo 60 cfink
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cONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dija chi: Téng 15, tha nha Handico, KBTM 81& Tri Ha, D.Phpm Hang, P, Tir Liém, thanh phd Ha Mai

Addreers: 15tk Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban dren, Pham Himg Street, D Ligm Ward, Hanoi City

BAO CAQ TAI CHINH / FINANCIA!L STATEMENTS

Chay 4 nam 2023 (T 01/10/2025 dén 3 101202025} Cuarter 4 of 2023 (From Ogtober {, 2023 to Dagembear 31, 2023}
Bin thoyét minh Bdo cio tai chinh {tiép theo) / Netes fo the Financial Statements {eontined)

5, Chi phi quan Iy doanh nghiép / General and udministrative expenses

Quy 4 nam Z0Z5
(4 2023

Quy 4 nam 2024

(M4 2024

Tir! Erom

01/01/2025 dén/to
31/12/2025

Tl Fram

01/01/2024 dén/io

31/12/2024

Chi phi cho nhin vién
Employec expenses

Chi phi vat ligu /AMarerial
CorEly

Chi phi @6 dang vin
phong/Office supplics

Chi phi khéu hao TSCB
Pepreciation of fived assefs
Thué, phi va l& phi

Teves, foes, und charges

Chi phi du  phong/
Condingency cosix

Chi phi dich vy mua
ngodi/Purchosed vervices

Cac  chi

14.427.390.834

133.530.311

51.227.769

1.033,683.507

62.336.417

T.092.004.299

2.445.B92.545

12.321.169.031

249.066.302

84.501.565

1.033.885.330

185134091

1.951.184.350

34.878.974.663

687.971.141

210.940.101

3.084.779.298

a6.854.599

7.002.004.29%

§.381.229.943

32.054.855.531

1.100.146.552

4i)1.168.869

4.154.976.462

244 483331

7.824.816.116

phi  khic/Other 497.048.325 582.219.905 2.413.216.100 2.444 470,764
SIS o ja—
Cing/Toral 25,743.114.007 16.407.160.614 58.715.970.144 48.224,917.625
6.  Thu nhéip khic / Other Income
Tie/From T/ From
Quy 4 nim 2025 Quyf 4 nam 2024 01/01/2025 dén/ro 01/01/2024 dén/ro
04 2023 (04 2024 31/12/2025 31/12/2024
Lai thanh ly, nhwgng ban tai san
e dinh/ Fains from liguidarion ar 230,000,000 T3.000.000 493 457,688 75.000.000
safe af fixed avsely
Thu nhiip khdc Ather income 17.020.400 T4.650.503 24.648.400 T.650.918
Cing/ ol 247.020.400 149.630.503 518.106.094 149.650.918
7. Chi phi khae / Other expenses
Ti/From T/ From
Quy 4 niim 2025 Quy 4 ndm 2024 01/01/2025 dén/ro 01/01/2024 dén/to
(3 2025 {2024 31/12/2025 31/12/2024
Chi phi ing hd, tai trof Cost of 473.664.000 81.145.000 3.721.427.187 4.531.145.000
support and sponsorship
Chi phi khac/ Other expensey 1.150.452.370 132.287.411 1.728.756.260 187.320.406
1.624.116.370 213.432.411 5.450.183.447 4,718.465.406

CongTotal

8. Lai trén co phitu / Earnings per Share (“EPS”)

- . + = 1 ' s S : . v r L
Thang tin v 1ai trén ¢o phiéu dugce trinh bay trén Bao cdo tai chinh hop nhit.
Information o earnings per shave is presented in the Consoliduted Financial Statements,

B et sevtashy maye T it b pfedn D thinky vie phide doe doc clng vai o oo i clrinft

These noies form an antegrad port of, and shonld be vead in confunciton with, e Frnancial staterenis
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CONG TY O PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Ting 15, tda nha Handico, KD1TM ME& Tri Ha, D.Pham ITimg, P. Tt Ligm, thanh pht [1a Ngi

Addreys: 15th Floor, Handice Building, Me Tri Tla New Urban Avea, Pham Hung Soreet, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAL CIINTT { FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 {1 01/10/2025 dén 31/12/2025)  Cuerter £ of 2025 (From October [, 2025 to December 31, 2021}

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notey fo the Financial Stutesents foontinmed)

9. Chi phi sin xuit kinh doanh theo yeu th [ Operating costs by factors

Tiv/ From TE‘I'.-"{"rt.rm
Quy 4 ndim 2025 Quy 4 niim 2024 01/01/2025 dén/ro  01/01/2024 dén/ro
()4 2025 042024 311212025 31/12/2024
Chi phi nguyCn ligh, vat 657.673.390.780  286.967.610.629  1.637.354.643 487 505.453,010.124
léwRaw materiuls and supplies
Chi phi nhin cong/Labor costs 24.363.100.665 23.908.064.828 63,390.429.201 66.379.655.244
Chi i kil Nt Sag 4.609.247.274 2.666.311.588 12.604.597.752 10.745.221.019
CBBepreciarion af fixed assets
Chi phi dich vy mua
ngodi/Services purchased 680.551.800.196  014.919.685.635 1.967.409.871.091  2.268.162.097.642
externally
Chi phi khdc/Other expenses 559.384.742 |.949,068.937 3.622.230.699 [ 7.474.878.239
Cong/Toral 1.367.756.932.657 1.230.410.744.617  3.684.381.772.230  2.958.214.862.268

VIL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU CHUYEN

TIEN TE / ADINTIONAL INFORMATION FOR [TEMS PRESENTED [N THE CASH FLOW STATEMENT

Cong ty khong phat sinh cac giao dich khéng bing tién

The Company did nol incwy amy non-cash ransactions,
VIIL NHUNG THONG TIN KHAC ! OQTHER DISCLOSURES

. - PR 4 P A ra i . .
1. Giao dich va s dir véi cde bén lién quan / Trawsactions and balances with related parties

Cie bén lién quan véi Cong ty bao gdm; cdc thanh vién quan ly chi chot, cic ¢4 nhin ¢d lién quan voi cde

thanh vién quan Iy chii chit va cdc bén lign quan khac.

Related parties of the Company inchide key management personnel, individuals related to key management personnel,

and other refated entities.

o & K s r ‘ am - - - 4 % = - P rogaa £y 5 .
la.  Giao dich va s dw voi cic thanh vién gudn I chi chior va cde od nhin co lién quan voi cae thanl vién

guin I chii chit / Transactions and balances with Key management personnel and their redated individualy

Cac thanh vién quan ly chi chét ghm: cdc thanh vién Hai ddng quan tri va cac thinh vién Ban diéu hinh {(Ban
Téng Gidm dbc). Céc ca nhin co lién quan véi cic thinh vién quan 1y chi chét 14 cac thanh vién mat thiét

trong gia dinh cac thanh vién quan 1y cha cht.

Key management personnel include viembers of the Board of Direclors und Executive Management (Executive Board),

Mndividuals related to key management personmel are close family members of such pérsonnel,

Ciigo dich voi cde thanh vién qudn Iy chii chit va cde cé nhdn cé lién quan véi cde thanh vién quan Iy chil

chﬁf

Transactions with key management personne! and theiv iee'm‘ed individuals

Cong ty khong phal sinh giao dich bén hang va cung cap dich vu cho cée thanh vién quan Iy chi chnt v cac
¢4 nhin ¢d lién quan v cac thanh vién quan ly cha chdt va chi phat sinh giao dich chuyén nhuong 6 phin,
mugn tai san dam bio véi cae thinh vién quan 1y chi chét va cde ca nhén ¢d lién quan véi cac thanh vién

quan ly chi chéi;

The Company did not engage in sales and service transactions with key management members or individuals related to
key management membery, and pnly incurred transactions relating to sharve transfers and borrowing of vollareral assets

with key managenient members and theiy reluted individuals:

Hetw thieyds mdwh nive 8 gt o phai free theedy vt phdi dheoe doe clng v Bde cdo 1 ohlnk
Thess notes farm an inteprol pord of and should be pead in confuncrion with, the Fimamcial Statements 43



CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
F¥ja chi: Tang 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P, Tir Liém, thinh phit Ha Néi

Addedress: 15th Floor, Handico Building, Me Tot Ha New Urban dveq, Phawm Hung Street, Tu Lism Ward, Hanat City

BAO CAO TAT CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (T 011042023 dén 31/12/2025) / Quarter 4 uf 2025 (From October |, 2025 to December 31, 2025)

Bin thuyit minh Bio cido tii chinh (liép theo) / Notes fo the Financial Statements feontinied)

Liiy ké dén k¥ nay
Cummlarive fo Dale

Nim nay Nim trudc

Current year Previous year
Phi mugn 1ai 3dn dam bao;
Cruarantee asset burrowing fees:
- Ong/Lwong Minh Tudn /Mr, Luong Mink Tuan 44.961.000 45.084.180
- Ong Pham Kim Chiiw/Mr. Pham Kin Chau 117.600.000 117.922.193
- Ba Luong Thij Lan - Bén lién quan cia Hoi dong quan i :
/My, Faong Thi Lan (refated to Bol) 37291060 aihaibdh
Chuyén nhugng cd phan:/ Share Transfer:
- Ong Trin Anh Tuan / Mr. Tran Anh Tuan 1.944.000.000
- Ong Pham Kim Chéu / Mp. Pham Kim Chau 1.944.000.000
- Ong Hoang Gia Chiéu / Mr. Hoang Gia Chieu O72.000.000
- Bal.a Thi Minh Loan / Ms, La Thi Minh Loan 680.400.000
- Ong Phan Anh Tuén / Mr. Phan Anh Tuwan GO0, 000.000
- Ba b6 Thi Thu / Ms. Do Thi Thu 291.600.000
- Ong Nguyén Hiu Hing / Mr. Negwyen Huw Hung 972.000.000

Cam két bao lanh Ong Tarong Minh T'udn vi dng Pham Kim Chiu ding q::yén str dung dﬁ}l thude sa hiru
ciia minh d¢ bao dam cho khoan vay cia Céng ty tai Ngdn hang TMCP Bau tu vé Phét trién - Chi nhanh
Thing long véi s6 du no gde va tién li cing cic nghfa vu tai chinh phat sinh tir s6 ng ghe nay 61 da 1a
7.741.000.000 VND (xem thuyét minh s6 V.16).

Cuarantee Commitments: Mr. Luong Mink Tudn and Mr. Pham Kim Chdu used their personal land use rights as
collateral for the Company's loans ar BIDV = Thang Long Branch, securing the principal, interest, and finuncial
obligations related to the loan up to @ maximum of 7,741,000,000 VND (see Note V.16).

(C6ng no vai cdc thimb vién qudn I ehii chdt vi cde cd nhdn cd lién quan voi cde thank vién quan [y chu chdi
Ligbilities with Key Management Personnel mnd Relaled Individials
Céng ty khéng ¢6 ¢ong ng véi cdc thanh vién quéan by chi chdt va cdc ca nhan 6 lién quan voi céc thianh vién

quédn 1y chii chét.
The Campany does not have any liahilities with key management personnel or their velated individuals.
Thu nhdp cia cdc thanh vign qudn [y chi chiit

Compensution of Key Management Personnel
Liiy ké dén ki nay/Cumulative to Date

Tien kryag, Thi lao Thudmg Ciing thu nhiip
mrnReraion Bonus Total fncome

phu cipSalary R
& Allowance ¢

Nim nay [ Cirrent year -
Hi dong quéin tri va Ban Ting Gigm dic/The Board of Divectors (BOD) and the Executive Buard

Ong Lwong Minh Tuin - Chu tich IIROT 1.860.000.000 4500000 1.864.500.000

Me. Luong Minh Tuan - Chairman of the BOD

Ong Pham Kim Chéu - Pho Chi tichhé Tomg 74090000  1.159.464.286 4500000 1.234.044.286

GBAME, Pham Kim Chau-Vice Chairman/Deputy CEQ

Ong Tran Anh Tun - Uy vién HBQT/Tong Gidm  § 4a0945000 300,000,000 4500000 1.705.445.000

dfic/dr. Tran Anh Tuan - BOD Member/CEQ

Ong Pang  Hoang  Iuy- Uy wign 0 ngiy

24/04/2020°Mr. Dung Hoang Huy - BOLD Member 325.000.000
fron Apeil 24, 2024

= A 3 i
Omg D6 Xudn Dign - Uy vién t ngly 24042021 780,000,000 780.000.000

My, Do Xuan Dice - BOD Member from April 24, 2027

325.000.000

Bt theoyet avink nay B mede by paladn fogs thank v gl divge doe cing wiid Beder ek pl chink
These noies foror an integral part of, and should be recd in conpunction with, the Fimancial statemenis
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CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Byja chi: Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phi Ha Mai
Addvesy: 15tk Floor, Hendica Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Streel, T Liem Ward, Hanoi City

BAGQ CAO TAT CHINH { FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 4 ndim 2025 (Tir 01/10/2023 dén 31/12/2025} / Quarter 4 af 2023 (From October | 2025 to December 31, 20i25)

Bén thuyét minh Bio edo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statementy {eontinued)

" Tién lureng,
phu efp/Salary
& Allowance

Liiy ké dén ki ndy/Cumulative to Daie

Remunearation

Thwing
Bomiy

Thi lao

Cing thu nhip
Toral fmeone

Bi L& Thj Thu Trang- Uy vién tirngdy 24/04/2021/Ms,
Le Thi Thu Trung - BOD Member from April 24, 2021
(ing Hoang Gia Chiéu - Phé Témy Gidm doc

Mr. Hoang Gia Chien - Deputy General Divectar
Ong Ngb Dire Tinh - Pho 'Uong Gidm dde

My, Neo Due Tink - Deputy General Divector

Ong Pham Quang Binh - Phé Téng Gidm

M. Pham Quang Bink - Deputy Gemeral Divector
Ong Dinh Gia N§i - Pho Tong Giam

My, Dinh Gig Noi - Deputy General Director

Ong Nguyén Hiiu Hing — Phé Tong giam doc

Mr. Neuven Huu Hung - Depuity General Divector
Ba Nguyén Thi Quinh Doan - Tre Iy Cha tich HBQT
kiém Gidm ddc kinh doanh Bét déng san

My, Ngwen Thi Chomh Doan - Assistaet to the
Cheirman of the BOD wad Director of Real Estale
Brisiness

RBi 1. Thi Minh Loan - Gidm déc tii chinh

M, La Thi Mink Loan - Finance Directar

Ong Phan Anh Tuén — Gidm dée chi nhinh/ My, Phan
Anlt Tuan - Branch Divectar

Ba D& Thi Thu - K& todn trudng

M. Do Thi Thi - Chigf Accountant

1.484.745,000

375.600.000

1401325000

GOO00.000

Y06.455.000

157,200,000

1.480.165.000

1.035.010.000

650000000

4.300.000

4, 500000

4. 500,000

4.300.000

650000000

1489245000

375.600.000

1405825000

0,000 000

906.455.000

157.200.000

1.484.665.000

1.043,5 10,000

Ciing/Total

8.375.525.000 _

5.074.464.2806 H.500.0H00

13.481.489.286

NAm trwde / Previons pear

i ding quin tr vit Ban Tong Gidm dde/The Board of Directors (BOD) and the Executive Board

Ong Luong Minh Tuén - Chil tich HRQT
Mr. Luong Minfi Tuan - Chaivman of the 80D
Ong Pham Kim Chéu - Phé Chii tich HRQT

1.845.120.000 4500000

1.849.620.000

Mr, Pham Kim Chau - Fice Chalroan of the BOD 806.420.000 J00,000.000 4.500.000 1.200.920.000
Ong Trin Anh Tuin - Uy vién HRQT/Tong Gidm
doc/Mr, Tran Anh Tuan - BOD Member/CEC 1.314.740.000 300,000,000 4.300.000 1,619, 240000
Ong Pang Hoang Huy - Uy vién Hji ding quan
/My, Dang Hoang Huy - BOD Member - 325000000 - 325.000.000
Ong B3 Xudn Dién - Uy vién Hoi dbng quan tr
My, Do Xuan Dien - BOD Member - TE0.000.000 - TEO.D00.000
B4 L& Thi Thu Trang - Uy vién Héi dong quin tri/Ms,
Le Thi Thu Trang - BOLD Member - G50, 000000 - 630.000.000
Ong Hoing Gia Chigu - Pho Téng Gidm déc
Mr. Hoang Gia Chivu - Depuity General Divecior 1.302.240,00H) - 4.500.000 [.306.740.000
Ong Nigd Dire Tinh - Phé Tong Giam ddc
My, Nao Duc Tinh - Deputy General Director 372.470.000 - - 372.470.000
Ong Pham Quang Binh - Pho Téng Gidm
Mr, Pham Quang Binh - Depuly General Divector 1.288.840.000 . 4 500.000 [.293.340.000
Ong Dinh Gia Noi - Pho Téng Giam
My, Dink Gia Noi - Deputy General Divector 193.300.000 - = 193.300.000
B Neuyén Thi Quynh Doan - Trg 1y Chi tich ITBQT
kigm Giam ddc kinh doanh Bt dong sin 959.860.000 . 4.500.000 964.360.000
By thuyet mink néyy &5 ingie b phan hop thank vl phai duge doe cling vl Bdo vde fai chilnh
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME 111115, B.Pham Hing, P. Tl Liém, thanh phé 113 Nbi
Address- 15 Floor, Handico Building, Me Ted Ha New Urban dvea, Phom Hurg Street, To Liztn Ward, Heanal City

BAO CAQ TAL CIIINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (T ¢ 1/10/2023 dén 31/122025) / Quarter 4 of 2025 (From October I, 2023 1o Degember 34, 2023)
Biin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements feontinmed)

Ly ké dén ki ndy/Cumulative to Date

Tién lrong,

phu edp/Salary s Thi ,Iau- Til;ui&'ng (JEng ,{t?“ nhip
_ & Allowance CRITCr Qo ) NS ok nm”:r.e_
Ms. Nguven Thi Owpnh Doan - Assistant to the
Chalrmon of the BOD and Directar of Real Fstale
Business
Ba Li Thj Minh Loan - Gidm déc tai chinh
My, La Thi Minh Loan - Finance Divector LI56.210,000 - 4.500.000 L G0 T10.000
Ba P& Thi Thu - Ké todn trudng
M, Do Thi Thu - Chicf Acconnlamt 455.600.000 . 4,300,000 960,100,000

Cing/Total 8.439.680.000

4.200.120.000 36.000.000

12.675.500.000

Ib.  Giao dich va s6 duw vii cde bén lién quan ke / Transactions and balances with other related parties

Cic bén lien quan khic voi Cang ty gdm:
Other related parties to the Company inclhide;

Bén lién guan khic Mii quan hé

Helated party Relativnship o
Céng ty C6 phin xay dung Dat Phuong sé 1/ Dat Phueng Cong ty con dén ngdy 29/6/2025,
Constriection Nuntber One Joint Stock Company Céng ty lign két tir ngdy 30/6/2025 /

Subsidiary until Jure 29, 2025, Associate
from June 30, 2025
Céng ty Ch phin xdy dung Dat Phuong s 2/ Dat Phuong Cong ty con dén ngay 29/6/2025,
Construciion Number Two Jaint Stock Compary Cong ty lién két oy ngay 30/6/2025/
Subwidiary witil June 29, 2025; Associeate
o June 30, 2023
Céng ty C& phin thiy dién Dat Phuong Séng Bung/ Dat
Phwang Smlg BH; gl ydr;power Jn :'rlrr Sioek Comparny
Céng tv Co phén thuy dién Dat Phueong Son Trad Dat Phuong - s
Son Tra Hydif?pawer Joint Stock L"umpunj? ¢ Conp by son SRk
Céng ty Cd phan Dat Phuong Hii An/Dat Phuong oi An Joint
Storek Company
Cémg ly TNHH Thue pham Bee/Bee Food Company Limited  Cong ty con [Subsidiary
Cong ty TNHH Fukunana/Fukunana Comparny Limited Cong ty con /Subsidiary

lf':,ung !:}a cd phan Kinh Dal Phueng/ Dat Phuong Glass Joint Cong Ly con /Subsidiary
Stock Comparny ;

Cong ty con [Subyidiary

Cong ty con /Subsidiary

Gicio dich vt cdc bén lién guan khdc / Transactions with other related parties

Xem thuyét minh s& V. 2c/Refer to Note V. 2¢.

Cong ner vai cde bén lién quan khde / Balances with ather velated parties

Cidng ng véi cae bén lién quan khic duoe lrinh bay tai cac thuyét minh 56 V.3, V.4, V.5, V.6, V.11 va V.12,
Balances with other related parties are presented in Notes V.3, V4, V.5, Vo6, V.11, and FI2,

Cac khoan cdng ng phai thu cac bén lién quan khac khong 6 bao dam va s& duge thanh toin bimg tién.
Khang ¢6 khodn dir phéng phai thu kho doi ndo duoe lp cho cac khoan ng phai thu cac bén Lién quan kkhéc,
Aceounis receivable from other related parties are wnsecured and will be settled in cash. No allowance Joar doubiful
dehty has been established for these receivables.

Théng tin vé b phin / Segment information

Céng ty hoat déng chi yéu trong Itnh vue kinh doanh 14 xdy lip va trong mét khu vye dja 1y 14 lanh thd Viét
Nam nén khéng trinh bdy bdo cao bd phin.

Hen thanset mrind sy & e B piin g tidndy va phai duegc doc cing Wit Fida odn far chinh
There nuies e an ineegral part off and should be read in confurctfon with, the Financial starements 46



CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bija chi: Ting 15, téa nha Handico, KBTM ME 1'rl 1Ty, P.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé T3 Noi

Aeledvein- 15th Floor, Hundico Building. Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Strect, Tu Lism Ward, Henal Ciry

BAQ CAD TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Onarter 4 of 2025 (From Ogrober [, 2025 to December 31, 2025)

Ban thuyét minh Bio edo tai chinh {tiép theo) / Notes fo the Financial Statements feomntinged)

The Company primarily operates in the construction business within a single seographic area - Vietnam. Ax such,
segmeant reporting is not presented.

3. Sy kign phat sinh sau ngay két thiic Iy ké toan / Evens afier the i‘epor!mg period
Khéng cd sy kién trong yéu ndo khac phat sinh sau ngay két thic ki ké todn cén phai didu chinh 56 liéu hojie
cong bo trén Béo cdo tai chinh.
There were no significant events afier the reporting perviod that require adfustment to the data or disclosure in the
Ifrnam-m.f slerfeitteRies.

Lép, ngay./Ithing 01 nim 2026

i -.r-‘cr?uared an JHHHG?‘_].-?%_} 2026
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